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Industries/Industrias:

Symbols/Símbolos:

Types of Abrasives
Tipos de abrasivos:

Product numbers are by series, configuration and grit. The last digits of the product number are the GRIT (XXX). 
Los números de producto son por serie, configuración y grano. Los últimos dígitos del número de producto son el GRIT (XXX).

EX.	 9A-203-XXX   =   9A-203-150 represents/representa Abranet®, 3" disc/el disco, P150

	 23-5MF-XXX   =   23-5MF-320 represents/representa Gold, 5" Multifit vacuum disc/disco de vacío, P320 

Product Number Reference Guide/Guía de referencia del número de producto:
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Acerca de nosotros
¡Bienvenido a Mirka! Estamos haciendo un esfuerzo continuo para ofrecerte los mejores abrasivos, herramientas, sistemas de lijado libre de polvo y 
accesorios. De esta manera, al asociarte con Mirka, puedes mejorar tu trabajo y tu negocio.

En Mirka, cuando decimos que estamos dedicados al acabado, nos referimos a los resultados alcanzados por nuestros clientes. Esta dedicación a lo largo 
de los años nos ha convertido en un líder mundial en soluciones de lijado para las industrias de precisión y acabado de superficies. Entregamos uno de los 
portafolios más diversos de la industria y ayudamos a abordar proyectos desde lo ordinario hasta lo extraordinario, ¡y todo lo intermedio!

Los pioneros en soluciones libres de polvo
Desde hace más de dos décadas, Mirka está a la vanguardia del lijado libre de polvo. Nuestra estructura de malla patentada significa que ninguna partícula 
de polvo está a más de 0.5 mm de un orificio de extracción de polvo, por lo que siempre es posible ver exactamente lo que sucede en la superficie de lijado. 
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About Us
Welcome to Mirka! We are making a continuous effort to bring you the best abrasives, tools, dust-free sanding systems, and  
accessories. This way, when partnering with Mirka, you can evolve your work and your business.

At Mirka, when we say we are Dedicated to the finish, we mean the results achieved by our customers. This dedication over the 
years has made us a world leader in sanding solutions for surface finishing and precision industries. We deliver one of the most 
diverse portfolios in the industry and help tackle projects from the ordinary to the extraordinary, and anything in between!

The Pioneers of Dust- Free Solutions
For more than two decades, Mirka has been at the forefront of dust-free sanding. Our patented Net structure means that no 
dust particle is ever more than 0.5 mm from a dust extraction hole, so it is always possible to see exactly what is happening at 
the sanding surface. 
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Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 180 220 240 360 400 500 600 800 1000 2000 3000 4000 AP

8M-203-XXX 3" 20 Grip/Agarre

8M-241-XXX 6" 20 Grip/Agarre

8M-223-XXX 9" 10 Grip/Agarre

Abralon® J3	 Foam Abrasive/Espuma abrasiva

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Silicon carbide/Carburo de silicio

Bonding/Unión Special Resin/Resina especial

Backing/Respaldo Knitted fabric on foam
Tejido de punto sobre espuma 

Coating/Recubrimiento Special Abralon® method
Método especial Abralon®

Color/Color Gray/Gris

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

Foam Density/Densidad de espuma 62 kg/m2

Foam Thickness/Espesor de espuma 3 mm

8M Series/Serie

Abralon® J3	 Foam Abrasive/Espuma abrasiva

8A Series/Serie

Abralon®	 Foam Abrasive/Espuma abrasiva

Part Number:
Número de pieza:

Size: 
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 180 220 240 360 400 500 600 800 1000 2000 3000 4000 AP

8A-600-XXX 1¼" 10 Grip/Agarre

8A-203-XXX 3" 20 Grip/Agarre

8A-232-XXX 5" 20 Grip/Agarre

8A-240-XXX 6" 10 Grip/Agarre

8A-241-XXX 6" 20 Grip/Agarre

8A-241-AP 6" 12 Grip/Agarre

8A-241-XXXRP 6" 2 Grip/Agarre

8A-618-XXX 12" 5 Grip/Agarre

Abralon® 	 Foam Abrasive/Espuma abrasiva

* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales. AP = Assortment pack/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas. AP = paquete surtido

	■ Combina los beneficios del paño abrasivo y los productos no tejidos

	■ Construido de faz de tela, centro de espuma y un respaldo de agarre

	■ Los granos abrasivos se unen uniformemente a la faz de la tela

	■ Se puede utilizar para el lijado seco o húmedo

	■ El diseño de celda abierta contiene grandes cantidades de agua o solvente 
para la lubricación y enfriamiento

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Silicon carbide/Carburo de silicio

Bonding/Unión Special Resin/Resina especial

Backing/Respaldo Knitted fabric on foam/Tejido de punto sobre espuma

Coating/Recubrimiento Special Abralon® method
Método especial Abralon®

Color/Color Gray/Gris

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

Foam Density/Densidad de espuma 33 kg/m2

Foam Thickness/Espesor de espuma 6.5 mm

*

Abrasivos Mirka
Líder mundial en acabado de superficies, Mirka fabrica una gama 
completa de abrasivos técnicamente superiores.
Diseñados para profesionales, nuestros abrasivos de primera calidad ofrecen un rendimiento superior, 
ayudándote a lijar de manera más eficiente y a lograr un acabado perfecto en todo momento.

Mirka Abrasives
A world leader in surface finishing, Mirka manufactures 
a complete range of technically superior abrasives
Designed for professionals, our premium abrasives deliver superior performance, 
helping you to sand more efficiently and to achieve a flawless finish every time.

	■ Combines benefits of abrasive cloth and non-woven products

	■ Constructed of fabric face, foam center and a grip backing

	■ Abrasive grains are bonded evenly to the fabric face

	■ Can be used for dry or wet sanding

	■ Open cell design holds large amounts of water or solvent  
for lubrication and cooling

FEATURES AND BENEFITS:



Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Resin over resin/Resina sobre resina

Backing/Respaldo Polyamide net/Malla de poliamida

Coating/Recubrimiento Closed/Cerrado

Color/Color Maroon/Guinda

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

9A Series/Serie

Abranet®	 Net Abrasive/Abrasivo de malla

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS: 
	■ Los abrasivos de malla son un componente clave para el lijado libre de polvo

	■ La eliminación de partículas de polvo elimina los problemas de carga y pelusa

	■ El respaldo de malla tejida funciona con la adherencia de gancho y bucle

	■ Diseñado para el lijado en seco por máquina o manual

	■ Disponible en discos, hojas y triángulos
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* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas.

Abranet®	 Abrasivo de malla/Abrasivo de malla

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 80 100 120 150 180 220 240 320 400 500 600 800 1000 AP

9A-600-XXX 1¼" 50 Grip/Agarre

9A-203-XXX 3" 50 Grip/Agarre

9A-203-AP 3" 35 Grip/Agarre

9A-232-XXX 5" 50 Grip/Agarre

9A-232-AP 5" 35 Grip/Agarre

9A-232-XXXRP 5" 10 Grip/Agarre

9A-241-XXX 6" 50 Grip/Agarre

9A-241-AP 6" 35 Grip/Agarre

9A-241-XXXRP 6" 10 Grip/Agarre

9A-223-XXX 9" 25 Grip/Agarre

9A-223-XXXRP 9" 10 Grip/Agarre

9A-262-XXX 11" 50 Grip/Agarre

9A-219-XXX 4" x 6" x 6" 50 Grip/Agarre

9A-219-XXXRP 4" x 6" x 6" 10 Grip/Agarre

9A-149-XXX 2¾" x 5" 50 Grip/Agarre

9A-149-APRP 2¾" x 5" 9 Grip/Agarre

9A-150-XXX 2¾" x 8" 50 Grip/Agarre

9A-150-AP 2¾" x 8" 30 Grip/Agarre

9A-150-XXXRP 2¾" x 8" 10 Grip/Agarre

9A-150-APRP 2¾" x 8" 9 Grip/Agarre

9A-129-XXX 3" x 4" 50 Grip/Agarre

9A-129-XXXRP 3" x 4" 10 Grip/Agarre

9A-175-XXX 3" x 9" 50 Grip/Agarre

9A-175-XXXRP 3" x 9" 10 Grip/Agarre

9A-178-XXX 3" x 5" 50 Grip/Agarre

9A-178-XXXRP 3" x 5" 10 Grip/Agarre

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación

* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales. AP = Assortment pack/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas. AP = paquete surtido

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Ceramic grains allow for maximum cutting speed and consistent  

performance across a variety of surfaces and substrates

	■ Coarse grit range makes this ideal for aggressive stock removal

	■ Features exceptional resistance to edge wear and clogging

	■ Net abrasives are a key component for dust-free sanding

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS: 
	■ Los granos de cerámica permiten una velocidad de corte máxima y un 

rendimiento consistente en una variedad de superficies y sustratos

	■ El rango de grano grueso lo hace ideal para la eliminación agresiva de material

	■ Cuenta con una resistencia excepcional al desgaste de los bordes y la obstrucción

	■ Los abrasivos de malla son un componente clave para el lijado libre de polvo

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Ceramic/Cerámica

Bonding/Unión Resin over resin/Resina sobre resina

Backing/Respaldo Polyamide net/Malla de poliamida

Coating/Recubrimiento Closed/Cerrado

Color/Color Brown/Marrón

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

AH Series/Serie

Abranet® Ace HD	 Net Abrasive/Abrasivo de malla

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Ceramic/Ceramic coated/Cerámica/cerámica recubierta

Bonding/Unión Resin over resin/Resina sobre resina

Backing/Respaldo Polyamide net/Malla de poliamida

Coating/Recubrimiento Closed/Cerrado

Color/Color Light Maroon/Guinda claro

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

AC Series/Serie

Abranet® Ace	 Net Abrasive/Abrasivo de malla

Abranet® Ace	 Net Abrasive/Abrasivo de malla

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 80 100 120 150 180 220 240 320 400 500 600 800 1000

AC-129-XXX 3" x 4" 50 Grip/Agarre

AC-178-XXX 3" x 5" 50 Grip/Agarre

AC-203-XXX 3" 50 Grip/Agarre

AC-232-XXX 5" 50 Grip/Agarre

AC-241-XXX 6" 50 Grip/Agarre

AC-223-XXX 9" 25 Grip/Agarre

Abranet® Ace HD 	 Net Abrasive/Abrasivo de malla

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 40 60 80 100 120

AH-219-XXXRP 4" x 6" x 6" 5 Grip/Agarre

AH-232-XXX 5" 25 Grip/Agarre

AH-232-XXXRP 5" 5 Grip/Agarre

AH-241-XXX 6" 25 Grip/Agarre

AH-241-XXXRP 6" 5 Grip/Agarre

AH-223-XXX 9" 25 Grip/Agarre

AH-223-XXXRP 9" 5 Grip/Agarre

* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas

*

*

*

*

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Developed to achieve outstanding results on challenging surface  

conditioning and repair applications

	■ Removal of dust particles eliminates loading and pilling problems

	■ Improved woven mesh backing offers increased strength and edge wear

	■ Net abrasives are a key component for dust-free sanding

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Desarrollado para lograr resultados sobresalientes en aplicaciones complicadas de 

acondicionamiento y reparación de superficies

	■ La eliminación de partículas de polvo elimina los problemas de carga y pelusa

	■ El respaldo de malla tejida mejorado ofrece mayor resistencia y desgaste del borde

	■ Los abrasivos de malla son un componente clave para el lijado libre de polvo
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Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Net abrasives are a key component for dust-free sanding

	■ Removal of dust particles eliminates loading and pilling problems

	■ Woven mesh backing works with hook and loop attachment

	■ Designed for dry sanding by machine or by hand

	■ Available in discs, sheets, and triangles



Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Low VOC resin system 
Sistema de resina de bajo VOC

Backing/Respaldo Polyamide net/Malla de poliamida

Coating/Recubrimiento Closed/Cerrado

Color/Color Yellow/Amarillo

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

AY Series/Serie

Abranet® Yellow    

Sustainable by Design/Sustentable por diseño

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Abrasivo para lijado en paredes y techos 

	■ La construcción suave y exclusiva reduce el riesgo de sobrelijado y se adapta a 
contornos y esquinas

	■ La estructura de malla resistente y los bordes fuertes se sostienen alrededor de áreas 
ásperas donde los abrasivos tradicionales a menudo se desgastan 

	■ Tres granos básicos pueden manejar todo, desde la eliminación de material hasta el 
acabado fino con una solución simple

	■ Utilízalo con herramientas de cuello largo, lijadoras de postes, lijadoras de pared 
orbitales/rotativas aleatorias y bloques manuales para obtener excelentes resultados

	■ Una opción confiable y libre de polvo para nuevos trabajos de construcción y renovación

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción:

Coarse
Grueso

Medium
Mediano

Fine
Fino

AY-223-C 9" 20 box/caja Grip/Agarre

AY-223-M 9" 20 box/caja Grip/Agarre

AY-223-F 9" 20 box/caja Grip/Agarre

AY-175-C 3" x 9" 20 box/caja Grip/Agarre

AY-175-M 3" x 9" 20 box/caja Grip/Agarre

AY-175-F 3" x 9" 20 box/caja Grip/Agarre

Net Abrasive
Abrasivo de malla

La avanzada Mejor Tecnología Disponible (BAT) de Mirka establece un nuevo estándar en la fabricación de 
abrasivos ecológicos, minimizando el impacto ambiental y maximizando el rendimiento del producto.

• �90 % menos consumo de energía en comparación  
con los métodos convencionales

• Materias primas optimizadas, reducción de residuos

• �Resina baja en VOC para un aire más 
limpio y áreas de trabajo más seguras
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CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Los granos autoafilados continúan cortando, de borde a borde

	■ Se forman granos nuevos y afilados durante el lijado

	■ Un afilado duradero significa una larga vida útil y un corte rápido

	■ El recubrimiento resistente a la obstrucción repele el polvo para mantener los granos 
libres para cortar

	■ El patrón de rasgado de granos más finos pule fácilmente

	■ Se pueden utilizar granos más altos para pulir con compuestos Polarshine®

Galaxy 	 Film Abrasive/Película abrasiva

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Ceramic/Aluminum oxide/Cerámica/óxido de aluminio

Bonding/Unión Low VOC resin system/Sistema de resina de bajo VOC

Backing/Respaldo Polyester film/Película de poliéster

Coating/Recubrimiento Semi-open/Semiabierto

Color/Color Blueish/Azulado

Attachment/Adherencia Grip and PSA/Agarre y PSA

FY Series/Serie

Multifit hole pattern available in 3", 5", and 6" discs./Patrón de orificios Multifit disponible en discos de 3", 5" y 6".Galaxy 	 Film Abrasive/Película abrasiva

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 40 60 80 100 120 150 180 220 240 320 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

FY-3MF-XXX 3" 50 Multifit, Grip/Agarre

FY-5MF-XXX 5" 50 Multifit, Grip/Agarre

FY-612-XXX 5" 50 No-Hole/Sin orificio, 
Grip/Agarre

FY-332-XXX 5" 100
No-Hole/Sin orificio, 

PSA with Liner/ 
PSA con revestimiento

FY-6MF-XXX 6" 50 Multifit, Grip/Agarre

FY-6PF-XXX 6" 100 No-Hole/Sin orificio, 
Linkroll, PSA/Linkroll, PSA

FY-622-XXX 6" 50 No-Hole/Sin orificio, 
Grip/Agarre

FY-6AN-XXX 7" 25 7/8 Center Hole Grip/
7/8 Agarre de orificio central

FEATURES AND BENEFITS: 

	■ Abrasive for wall and ceiling sanding 

	■ Unique soft construction reduces the risk of over-sanding and adapts to 
contours and corners

	■ Tough net structure and strong edges hold up around rough areas 
where traditional abrasives often tear 

	■ Three basic grits can handle everything from material removal to fine 
finishing with one simple solution

	■ Use with long-neck tools, pole sanders, random orbital/rotary wall 
sanders, and hand blocks for excellent results

	■ A reliable, dust-free choice for new construction and renovation work

Mirka’s advanced Best Available Technology (BAT) sets a new standard in eco-friendly abrasive 
manufacturing—minimizing environmental impact while maximizing product performance.

• 90% less energy use vs. conventional methods

• Optimized raw materials, reduced waste

• �Low-VOC resin for cleaner air 
and safer workspaces

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Self-Sharpening grains continue cutting – from edge-to-edge

	■ New, sharp grains form as you sand

	■ Lasting sharpness means a long life and a fast cut

	■ Clog resistant coating repels dust to keep grains free to cut

	■ Scratch pattern of finer grits polishes out easily

	■ Higher grits can be used to polish with Polarshine® compounds



Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Resin over resin/Resina sobre resina

Backing/Respaldo D-weight/C-weight paper/Papel D-weight/C-weight

Coating/Recubrimiento Semi-open/Semiabierto

Color/Color Gold/Dorado

Attachment/Adherencia Grip, PSA, and Plain/Agarre, PSA y simple

23 Series/Serie

Gold	 Paper Abrasive/Abrasivo de papel

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 36 40 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400 500 600 800

23-308-XXX 3½" 100 No-Hole/Sin orificio, PSA

23-320-XXX 5" 100 8-Hole/8 orificios, PSA

23-321-XXX 5"
100

60 Grit/Grano -50 (with 
liner/con revestimiento)

5-Hole/5 orificios, PSA

23-332-XXX 5"
100

36, 40, 60, 600 & 800 Grits/
Granos -50 (with liner/

con revestimiento)

No-Hole/Sin orificio, PSA

23-341-XXX 6"
100 (all Grits with liner)
(todos los granos incluyen 

revestimiento)
36, 40, 60, 80, 500, 600, 
800 Grits/Granos -50

No-Hole/Sin orificio, PSA

23-341-XXXRP 6" 5 No-Hole/Sin orificio, PSA

23-379-XXX 6" 100 No-Hole/Sin orificio, PSA, 
Autobox/Autobox

23-388-XXX 5" 100 No-Hole/Sin orificio, PSA, 
Autobox/Autobox

23-5MF-XXX 5" 50 Multifit, Grip/Agarre

23-6MF-XXX 6" 50 Multifit, Grip/Agarre

23-608-XXX 3" 50 No-Hole/Sin orificio, Grip/Agarre

23-612-XXX 5" 50 No-Hole/Sin orificio, Grip/Agarre

23-622-XXX 6" 50 No-Hole/Sin orificio, Grip/Agarre

23-631-XXX 8" 50 No-Hole/Sin orificio, Grip/Agarre

23-632-XXX 8" 50 9-Hole/9 orificios, Grip/Agarre

23-634-XXX 3" 50 6-Hole/6 orificios, Grip/Agarre

23-635-XXX 23/4" x 8" 50 8-Hole/8 orificios, Grip/Agarre

23-648-XXX 9" 25 27-Hole/27 orificios, Grip/Agarre

23-648-XXXRP 9" 10 27-Hole/27 orificios, Grip/Agarre

23-688-XXX 3" x 5" 50 8-Hole/8 orificios, Grip/Agarre

XS-23-641-XXX 3" x 4" 50 Grip/Agarre

Gold 	 Paper Abrasive/Abrasivo de papel Multifit hole pattern available in 5", and 6" discs./Patrón de orificios Multifit disponible en discos de 5" y 6".

*

*

* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Diseñado tanto para el acabado como para la eliminación de material pesado

	■ El grano de óxido de aluminio ofrece un corte rápido y duradero

	■ La unión de resina de alta resistencia proporciona un soporte de grano superior

	■ El recubrimiento especial del estearato se utiliza para maximizar la resistencia a la 
obstrucción y carga

	■ La capa semiabierta produce un patrón de rasgado uniforme y consistente
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Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 600 800 1000 1200 1500 2000

23-3NHF-XXX 3" 50 No-Hole/Sin orificio, Grip/Agarre

23-5MFF-XXX 5" 50 Multifit, Grip/Agarre

23-5NHF-XXX 5" 50 No-Hole/Sin orificio, Grip/Agarre

23-6MFF-XXX 6" 50 Multifit, Grip/Agarre

23-6NHF-XXX 6" 50 No-Hole/Sin orificio, Grip/Agarre

Gold Film  Film Abrasive/Película abrasiva
Multifit hole pattern available in 5", and 6" discs.
Patrón de orificios Multifit disponible en discos de 5" y 6".

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Low VOC resin system/Sistema de resina de bajo VOC

Backing/Respaldo Polyester Film/Película de poliéster

Coating/Recubrimiento Semi-open/Semiabierto

Color/Color White/Blanco

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

23 Series/Serie

Gold Film    

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Diseñado para un acabado fino

	■ El grano de óxido de aluminio ofrece un corte rápido y duradero

	■ La unión de resina de alta resistencia proporciona un soporte de grano superior

	■ El recubrimiento especial del estearato se utiliza para maximizar la resistencia  
a la carga

	■ La capa semiabierta produce un patrón de rasgado uniforme y consistente

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Resin over resin/Resina sobre resina

Backing/Respaldo P80–P180 C-paper, P220–P800 B-paper
Papel P80–P180 C-paper, P220–P800 B-paper

Coating/Recubrimiento Semi-open/Semiabierto

Color/Color Gold/Dorado

Attachment/Adherencia Plain/Simple

	■ Diseñado para aplicaciones de lijado manual

	■ El grano de óxido de aluminio proporciona un buen corte y un excelente 
patrón de rasgado

	■ El respaldo flexible e impregnado de látex proporciona una conformidad 
superior en el lijado de perfiles 

	■ El revestimiento antideslizante en la parte posterior proporciona un agarre y 
sensación sólidos durante el lijado

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:

23 Series/Serie

Gold ProFlex 

*

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400 500 600 800

23-104-XXX 9" x 11" 50 / 80 Grit/ 
Grano 80- 25 Plain/Simple

23-104-XXXRP 9" x 11" 5 Plain/Simple

* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas

Gold Proflex  Paper Abrasive/Abrasivo de papel

Film Abrasive
Película abrasiva

Paper Abrasive/Abrasivo de papel

 FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Designed for both finishing and heavy stock removal

	■ Aluminum oxide grain delivers a fast, long lasting cut

	■ High strength resin bonding provides superior grain support

	■ Special stearate coating is used to maximize resistance to clogging and loading

	■ Semi-open coat produces an even, consistent scratch pattern

	■ Designed for fine finishing

	■ Aluminum oxide grain delivers a fast and long lasting cut

	■ High strength resin bonding provides superior grain support

	■ Special stearate coating is used to maximize resistance to loading

	■ Semi-open coat produces an even, consistent scratch pattern

FEATURES AND BENEFITS:
	■ Designed for hand sanding applications

	■ Aluminum oxide grain provides a good cut and an excellent          
scratch pattern

	■ Flexible, latex-impregnated backing provides superior conformity 
in profile sanding 

	■ Anti-slip coating on the back side provides a solid grip and feel 
during sanding

FEATURES AND BENEFITS:



	■ Diseñado para aplicaciones de lijado manual

	■ El respaldo de papel impregnado de látex A-weight con espuma de PE es 
altamente flexible e ideal para el lijado de perfiles

	■ Produce un acabado de alta calidad

	■ El grano de óxido de aluminio duradero ofrece un corte liso y perdurable 

	■ El rollo a granel está perforado para permitir la dispensación fácil de la hoja desde 
la caja

	■ Diseñado para el lijado final de recubrimientos electrolíticos, imprimaciones, 
selladores y paneles de revestimiento

	■ El grano de óxido de aluminio duradero ofrece un corte liso y perdurable

	■ Se utiliza un recubrimiento especial de estearato para la resistencia a la 
obstrucción y la carga

	■ Se pueden usar discos de 15 orificios y 6” con o sin vacío

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Resin over resin/Resina sobre resina

Backing/Respaldo A-latex paper with PE foam
Papel A-látex con espuma de PE

Coating/Recubrimiento Semi-open/Semiabierto

Color/Color Gold/Dorado

Attachment/Adherencia Plain/Simple

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS: CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:

Goldflex Soft

23 Series/Serie

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400 500 600 800 1000

23-145-XXX 41/2" x 5" 200 Plain/Simple

23-145-XXXRP 41/2" x 5" 10 Plain/Simple

* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas

Goldflex Soft  Paper Abrasive/Abrasivo de papel

Paper Abrasive
Abrasivo de papel

Paper Abrasive
Abrasivo de papel

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Resin over resin/Resina sobre resina

Backing/Respaldo C-paper with PE-foam
Papel C con espuma de PE

Coating/Recubrimiento Semi-open/Semiabierto

Color/Color Gold/Dorado

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

23 Series/Serie

Gold Soft

Gold Soft   Paper Abrasive/Abrasivo de papel

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400 500 600 800

23-645-XXX 6" 20 15-Hole/15 orificios, Grip/Agarre
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Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Ceramic /Aluminum oxide/Cerámica/óxido de aluminio

Bonding/Unión Low VOC resin system/Sistema de resina de bajo VOC

Backing/Respaldo Latex C-paper/Papel C látex

Coating/Recubrimiento Semi-open/Semiabierto

Color/Color Gray/Gris

Attachment/Adherencia Grip and PSA/Agarre y PSA

Iridium™	 Paper Abrasive/Abrasivo de papel

24 Series/Serie

	■ El lijado rápido y el patrón de rasgado consistente te ahorran tiempo y dinero

	■ Calidad constante y revestimiento antiadherente que repele el polvo y proporciona  
una larga vida útil del disco

	■ El eficaz patrón de múltiples orificios ofrece un rendimiento excepcional sin 
obstrucciones

	■ El respaldo de papel de primera calidad ofrece una notable flexibilidad y adherencia  
de grano

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:

Iridium™ 	 Paper Abrasive/Abrasivo de papel

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 40 60 80 100 120 150 180 220 240 320 400 500 600 800 1000

24-101-XXX 9" x 11" 25 No-Hole/Sin orificio, 
Plain/Simple

24-35M-XXX 3" x 5" 50 54-Hole/54 orificios, Grip/Agarre

24-38P-XXX 23/4" x 16" 50 140-Hole/140 orificios, Perf/Perf, 
Multifit, Grip/Agarre

24-3MH-XXX 3" 50 Multi-Hole/Múltiples orificios, 
Grip/Agarre

24-5MH-XXX 5" 50 Multi-Hole/Múltiples orificios, 
Grip/Agarre

24-5MH-XXXRP 5" 10 Multi-Hole/Múltiples orificios, 
Grip/Agarre

24-5NH-XXX 5" 50 No-Hole/Sin orificio,
Grip/Agarre

24-620-XXX 4" x 6" x 6" 50 7-Hole/7 orificios, Grip/Agarre

24-641-XXX 3" x 4" 50 36-Hole/36 orificios, Grip/Agarre

24-6MH-XXX 6" 50 Multi-Hole/Múltiples orificios, 
Grip/Agarre

24-6NH-XXX 6" 50 No-Hole/Sin orificio, 
Grip/Agarre

24-8MH-XXX 8" 50 Multi-Hole/Múltiples orificios, 
Grip/Agarre

24-680-XXX 9" 25 24-Hole/24 orificios, 
Grip/Agarre

24-9CU-XXX 9" 25 9H/9 orificios, Grip/Agarre,  
25/Pkg/Paq. de 25

* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas

*

*

	■ Designed for hand sanding applications

	■ A-weight, latex impregnated paper backing with PE foam is highly 
flexible and ideal for profile sanding

	■ Produces a high quality finish

	■ Durable, aluminum oxide grain delivers a long lasting, smooth cut 

	■ Bulk roll is perforated to allow easy sheet dispensing from box

FEATURES AND BENEFITS: FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Designed for final sanding of e-coats, primers, sealers and  

panel blends

	■ Durable, aluminum oxide grain delivers a long lasting, smooth cut

	■ A special stearate coating is used to resist clogging and loading

	■ 6" 15-hole discs can be used with or without vacuum

	■ Fast sanding and consistent scratch pattern saves you time and money

	■ Consistent quality and non-stick coating repels dust and provides a long 
disc life

	■ Effective multihole pattern delivers outstanding performance without 
clogging

	■ Premium paper backing offers remarkable flexibility and grain adhesion

FEATURES AND BENEFITS: 



	■ El abrasivo flexible se ajusta a curvas y contornos

	■ La espuma crea una presión uniforme para patrones de rasgado consistentes

	■ Los resultados de lijado uniformes pueden reducir los pasos de lijado

	■ El abrasivo duradero mantiene la eficacia y reduce costes

	■ Los patrones de orificios Universal Multifit™ son compatibles con cualquier plato 
de respaldo

	■  Adecuado tanto para herramientas orbitales aleatorias como para lijado manual

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:

Film + Foam Abrasive/Película + espuma abrasivaIridium™ Soft 
24 Series/Serie

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Low VOC resin system/Sistema de resina de bajo VOC

Backing/Respaldo Polyurethane on foam/Poliuretano sobre espuma

Foam thickness/Espesor de espuma 5 mm

Foam density/Densidad de espuma 30 kg/m3

Coating/Recubrimiento Semi-Open/Semiabierto

Color/Color Gray/Gris

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

24-3MF-XXX 3" 20 Multifit, Grip/Agarre

24-5MF-XXX 5" 20 Multifit, Grip/Agarre

24-6MF-XXX 6" 20 Multifit, Grip/Agarre

Iridium™ Soft   Film + Foam Abrasive/Película + espuma abrasiva
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Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide (VF), Silicon carbide (XF, UF, MF)

Óxido de aluminio (VF), Carburo de silicio (XF, UF, MF)

Bonding/Unión Resin/Resina

Backing/Respaldo Non-Woven/No tejido

Coating/Recubrimiento Three Dimensional Total Coating
Recubrimiento total tridimensional

Color/Color Red (VF), Black (XF), Gray (UF), Gold (MF)
Rojo (VF), Negro (XF), Gris (UF), Dorado (MF)

Mirlon Total®	 Non-Woven Abrasive/Abrasivo no tejido 

18 Series/Serie

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ El recubrimiento consistente de granos abrasivos produce un patrón de  

rasgado uniforme

	■ Platos de doble cara, no tejidos para raspar, lijar, mezclar y desbastar

	■ Los platos extraen y recogen el polvo 

	■ Uso para lijado manual y a máquina 

	■ Para uso en aplicaciones húmedas o secas

	■ Codificado por colores para facilitar la selección de granos

Mirlon Total® cuenta con todo lo anterior, además de:

	■ Tecnología Total Coating™ - Cada fibra está recubierta con grano

	■ Más agresivo que Mirlon con un patrón de rasgado rápido y denso

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide (VF), Silicon carbide (UF)

Óxido de aluminio (VF), Carburo de silicio (UF)

Bonding/Unión Resin/Resina

Backing/Respaldo Non-Woven/No tejido

Coating/Recubrimiento Three dimensional/Tridimensional

Color/Color Maroon (VF), Gray (UF)
Guinda (VF), Gris (UF)

Mirlon®	 Non-Woven Abrasive/Abrasivo no tejido 

18 Series/Serie

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Coating:
Recubrimiento:

Color:
Color: 360 800 1500

18-241-447 6" 10 box/caja VF Maroon/Guinda

18-241-448 6" 10 box/caja UF Gray/Gris

18-111-447 6" x 9" 20 box/caja VF Maroon/Guinda

18-111-447RP 6" x 9"  2 box/caja VF Maroon/Guinda

18-111-448 6" x 9" 20 box/caja UF Gray/Gris

18-111-448RP 6" x 9" 2 box/caja UF Gray/Gris

Mirlon® 	 Non-Woven Abrasive/Abrasivo no tejido

*

*

* XXXRP = Smaller packages designed for retail sales/Paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas

Mirlon Total® 	 Non-Woven Abrasive/Abrasivo no tejido

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Coating:
Recubrimiento

Color:
Color: 360 800 1500 2500

18-118-446 41/2" x 9" 25 box/caja XF Black/Negro

18-118-447 41/2" x 9" 25 box/caja VF Red/Rojo

18-118-447RP 41/2" x 9" 3 box/caja VF Red/Rojo

18-118-448 41/2" x 9"  25 box/caja UF Gray/Gris

18-118-448RP 41/2" x 9" 3 box/caja UF Gray/Gris

18-118-449 41/2" x 9" 25 box/caja SF/MF Gold/Dorado

18-118-449RP 41/2" x 9" 3 box/caja SF/MF Gold/Dorado

18-118-APRP 41/2" x 9" 3 box/caja VF/Red, UF/Gray, SF/Gold, 1 ea
VF/Rojo, UF/Gris, SF/Dorado, 1 c/u

18-241-XXX 6" 20 box/caja VF (360) Red/Rojo,  XF (800) Black
VF (360) Rojo, XF (800) Negro

*

*

*

*
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FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Flexible abrasive conforms to curves and contours

	■ Foam creates even pressure for consistent scratch patterns

	■ Uniform sanding results can reduce sanding steps

	■ Durable abrasive stays effective, reducing costs

	■ Universal Multifit™ hole patterns are compatible with any backing pad

	■  Suitable for both random orbital tools and hand sanding

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Consistent coating of abrasive grains produces a uniform scratch pattern

	■ Double-sided, non-woven pads for scuffing, sanding, blending, and denibbing

	■ Pads draw in and collect dust 

	■ Use for hand and machine sanding 

	■ For use in wet or dry applications

	■ Color coded to ease selection of grits

Mirlon Total® features all the above, plus:

	■ Total Coating™ Technology - every fiber is coated with grit

	■ More aggressive than Mirlon with a fast, dense scratch pattern



	■ Un abrasivo totalmente nuevo para carpintería libre de polvo

	■ La forma única del reloj de arena aumenta la eficacia del lijado y la extracción de polvo 

	■ Los patrones de orificios universales Multifit funcionan con cualquier herramienta y 
plato de respaldo de agarre

	■ El lijado libre de polvo mantiene el grano abrasivo limpio y cortando en todo momento

	■ Un mejor flujo de aire reduce el calor durante el lijado

	■ Proceso de producción sustentable y con ahorro de energía

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:

Ultimax® Ligno	 Paper Abrasive/Abrasivo de papel

UL Series/Serie

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Ceramic/Aluminum oxide/Cerámica/óxido de aluminio

Bonding/Unión Low VOC resin system/Sistema de resina de bajo VOC

Backing/Respaldo Latex paper/Papel latex, D-paper/C-paper

Coating/Recubrimiento Semi-open with/Semiabierto con Selective Coating®

Color/Color Red/Rojo

Attachment/Adherencia Grip, PSA, Plain/Agarre, PSA, Simple

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Description:
Descripción: 40 60 80 100 120 150 180 220 240 320 400

UL-332-XXX 5"
100 box/caja 

40 & 60 Grit - 50 box (with tab)
40 y 60 Granos - caja de 50  

(con solapa)

PSA

UL-341-XXX 6"
100 box/caja 

40 & 60 Grit - 50 box (with tab)
40 y 60 Granos - caja de 50  

(con solapa)

PSA

UL-5MF-XXX 5"
100 box/caja 

40 & 60 Grit - 50 box (with tab)
40 y 60 Granos - caja de 50  

(con solapa)

Multifit, Grip/Agarre

UL-6MF-XXX 6"
100 box/caja de 100 

40 & 60 Grit - 50 box (with tab)
40 y 60 Granos - caja de 50  

(con solapa)

Multifit, Grip/Agarre

UL-6B8-XXX 3" x 4" 50 box/caja Multifit, Grip/Agarre

UL-6BK-XXX 3" x 5" 50 box/caja Multifit, Grip/Agarre

UL-127-XXX 4.5" x 5"
150 box/caja

150 Grit - 130 box
150 Grano - caja de 130

Perf-Soft, Roll, Plain
Perf-Soft, Rollo, Simple

UL-672-XXX 4.5" x 164' 1 roll/rollo No-Hole, Grip/Sin orificio, Agarre

Ultimax® Ligno 	 Paper Abrasive/Abrasivo de papel
Multifit hole pattern available in 5" and 6" discs, 3" x 4" and 3" x 5" sheets./
Patrón de orificios Multifit disponible en discos de 5" y 6", hojas de 3" x 4" y 3" x 5".
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Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Silicon carbide/Carburo de silicio

Bonding/Unión Synthetic adhesive/Adhesivo sintético

Backing/Respaldo Colored polyurethane foam
Espuma de poliuretano de color

Density/Densidad 24 kgm-3

Tear Strength/Fuerza de ruptura 125 Nm-1

Tensile Strength/Resistencia a la tracción 87 kPa

1351 Series/Serie 1353 Series/Serie

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Synthetic adhesive/Adhesivo sintético

Backing/Respaldo Colored polyurethane foam
Espuma de poliuretano de color

Density/Densidad 24 kgm-3

Tear Strength/Fuerza de ruptura 125 Nm-1

Tensile Strength/Resistencia a la tracción 87 kPa

Part Number:
Número de pieza:

Quantity:
Cantidad:

Size: 
Tamaño:

Color: 
Color:

Description:
Descripción: 60 80 100 120 150 180 220

1351-XXX 10/box/caja 4.75" x 3.75" x .5" Black/Negro 2-sided/2 caras

1351-XXXB 100/box/caja 4.75" x 3.75" x .5" Black/Negro 2-sided/2 caras

Part Number:
Número de pieza:

Quantity:
Cantidad:

Size:
Tamaño:

Color:
Color:

Description:
Descripción: 60 80 100 120 150 180 220

1353-XXX 10/box/caja 4" x 2.75" x 1" Brown/Marrón 4-sided/4 caras

1353-XXXB 100/box/caja 4" x 2.75" x 1" Brown/Marrón 4-sided/4 caras

Sanding Sponges/Esponjas de lijado 
Foam Abrasive/Espuma abrasiva

Sanding Sponges/Esponjas de lijado 
Foam Abrasive/Espuma abrasiva

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:

	■ Grano fino de carburo de silicio

	■ Esponja de lijado versátil y flexible

	■ Usar húmedo o seco, lavar y reutilizar

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Núcleo de espuma dura que mantiene su forma

	■ Cuatro superficies recubiertas con granos

	■ Adecuado para lijar en ángulos de 90º

	■ A prueba de agua

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ An all-new abrasive for dust-free woodworking

	■ Unique hourglass shape increases sanding effectiveness and dust extraction 

	■ Multifit universal hole patterns work with any tool and grip backing pad

	■ Dust-free sanding keeps the abrasive grain clean and cutting at all times

	■ Better air flow reduces heat during sanding

	■ Sustainable, energy-saving production process

FEATURES AND BENEFITS: 

	■ Fine silicon carbide grit

	■ Versatile, flexible sanding sponge

	■ Use wet or dry, wash and reuse

FEATURES AND BENEFITS: 

	■ Hard foam core keeps its shape

	■ Four surfaces coated with grains

	■ Suitable for sanding 90-degree angles

	■ Waterproof



1355 Series/Serie 1356 Series/Serie

Sanding Sponges/Esponjas de lijado 
Foam Abrasive/Espuma abrasiva

Sanding Sponges/Esponjas de lijado 
Foam Abrasive/Espuma abrasiva

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Uso para madera, pintura, metal, fibra de vidrio, recubrimientos, y compuestos

	■ Granos finos para superficies perfiladas y redondeadas

	■ Lijado seco y húmedo

	■ Lavar y reutilizar

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Espuma suave, flexible y de baja densidad

	■ Dos lados recubiertos con abrasivo de grano fino

	■ Rendimiento duradero

	■ Codificado por color por grano

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Synthetic adhesive/Adhesivo sintético

Backing/Respaldo Colored polyurethane foam
Espuma de poliuretano de color

Density/Densidad 24 kgm-3

Tear Strength/Fuerza de ruptura 125 Nm-1

Tensile Strength/Resistencia a la tracción 87 kPa

220 280

100 150 180

320

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Bonding/Unión Synthetic adhesive/Adhesivo sintético

Backing/Respaldo Colored polyurethane foam
Espuma de poliuretano de color

Density/Densidad 24 kgm-3

Tear Strength/Fuerza de ruptura 125 Nm-1

Tensile Strength/Resistencia a la tracción 87 kPa

Part Number:
Número de pieza:

Quantity:
Cantidad:

Size: 
Tamaño:

Color:
Color:

Description:
Descripción: 60 80 100 120 150 180 220 280 320 400

1355-XXX 20/box/caja 4.5" x 5.5" x .1875" White/Blanco 1-sided/1 cara

1355-XXXB 250/box/caja 4.5" x 5.5" x .1875" White/Blanco 1-sided/1 cara

Part Number:
Número de pieza:

Quantity:
Cantidad:

Size:
Tamaño:

Description:
Descripción:

100
Purple

100 Púrpura

150
Blue

150 Azul

180
Red

180 Rojo

220
Green

220 Verde

280
Clear

280 
Transparente

320
Brown

320 Marrón

1356-XXXB 250/box/caja 4” x 5” x .5” 2-sided/2 caras

A
B

R
A

S
IV

E
S

/A
B

R
A

S
IV

O
S

  
| 

 1
6

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación

1
7

  |  A
B

R
A

S
IV

E
S

/A
B

R
A

S
IV

O
S

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación

DID YOU KNOW?/¿LO SABÍAS?

Deja que la lijadora haga el trabajo con las esponjas MGS34 Series 3” x 4” que caben en una 
lijadora orbital 3x4 con adherencia de agarre. Estas esponjas versátiles se pueden utilizar 
a mano o a máquina para actualizar los resultados en cualquier lugar en que hubiera sido 
necesario antes el lijado a mano.

MGS34 Series/Serie

100 150 180

220 280 320

100 150 180

220 280 320

100 150 180

220 280 320

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Backing/Respaldo Colored polyurethane foam
Espuma de poliuretano de color

Density/Densidad 24 kgm-3

Tear Strength/Fuerza de ruptura 125 Nm-1

Tensile Strength/Resistencia a la tracción 87 kPa

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

MGS345 Series/Serie

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Backing/Respaldo Colored polyurethane foam/
Espuma de poliuretano de color

Density/Densidad 85 kgm-3

Tear Strength/Fuerza de ruptura 370 Nm-1

Tensile Strength/Resistencia a la tracción 290 kPa

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

MGS3410 Series/Serie

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum oxide/Óxido de aluminio

Backing/Respaldo Colored polyurethane foam
Espuma de poliuretano de color

Density/Densidad 85 kgm-3

Tear Strength/Fuerza de ruptura 370 Nm-1

Tensile Strength/Resistencia a la tracción 290 kPa

Attachment/Adherencia Grip/Agarre

Grits lower than 100 are the same color as 280 grit/Los granos inferiores a 100 son del mismo color que el grano 280

Part Number:
Número de pieza:

Packaging:
Envasado:

Size:
Tamaño:

Description:
Descripción:

36 Clear/
Transparente

60 Clear/
Transparente

80 Clear/
Transparente

100 Purple/
Púrpura

150 Blue/
Azul

180 Red/
Rojo

220 Green/
Verde

280 Clear/
Transparente

320 Brown/
Marrón

MGS34-XXXB 100/box/caja 3" x 4" x .5" 1-Sided, Grip, Low Density
1-cara, agarre, baja densidad

MGS3410-XXXB 100/box/caja 3" x 4" x .4" 1-Sided, Grip, High Density
1-cara, agarre, alta densidad

MGS345-XXXB 100/box/caja 3" x 4" x .2" 1-Sided, Grip, High Density
1-cara, agarre, alta densidad

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Para uso con herramientas eléctricas

	■ Codificado por color por grano

	■ Adecuado para trabajos desde la eliminación de material hasta el pulido

	■ Ideal para perfiles, bordes y pequeñas correcciones

	■ Usar húmedo o seco, lavar y reutilizar

Sanding Sponges/Esponjas de lijado 
Foam Abrasive/Espuma abrasiva

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Use for wood, paint, metal, fiberglass, coatings, and composites

	■ Fine grits for profiled and rounded surfaces

	■ Both dry and wet sanding

	■ Wash and reuse

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Soft, flexible, low-density foam

	■ Two sides coated with fine-grit abrasive

	■ Long lasting performance

	■ Color-coded by grit

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ For use with power tools

	■ Color coded by grit

	■ Suitable for jobs from stock removal to polishing

	■ Ideal for profiles, edges, and small corrections

	■ Use wet or dry, wash and reuse

Let the sander do the work with MGS34 Series 3” x 4” sponges that fit on a 3” x 4”  orbital 
sander with grip attachment. These versatile sponges can be used by hand or machine 
to upgrade results anywhere hand sanding had previously been needed.



CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Excelente para alisar paredes texturizadas, techos y paneles de espuma.

	■ Reduce significativamente el tiempo de preparación y limpieza. 

	■ Los grandes orificios en los platos y los abrasivos mejoran la capacidad de extracción 
de polvo.

	■ La lijadora orbital de 9” de diámetro trabaja rápidamente en áreas grandes.

	■ El revestimiento antiadherente Iridium resiste las obstrucciones para una larga vida 
útil del disco.

	■ LEROS ligero y ergonómico está disponible en dos longitudes: 57” y 35”

Styro System

Part Number:
Número de pieza:

Product Name:
Nombre del producto: 40 60 80

MIW9564411 Backing Pad 9" Grip Styro for Mirka LEROS
Plato de respaldo 9" agarre Styro para Mirka LEROS

MIW9535611 Interface 9" Styro for Mirka LEROS
Interfaz 9" Styro para Mirka LEROS

24-9CU-XXX IRIDIUM 9" Grip 9H Styro, 25/Pkg
IRIDIUM 9" agarre 9H Styro, paq. 25

Recommended Power Tools/Herramientas eléctricas recomendadas

MIW95020BAUS LEROS 950XCV 9"/5mm Wall Sander w/Bag, 57” length
Lijadora de pared LEROS 950XCV 9"/5mm con bolsa, 57" de longitud

MIW95021BAUS LEROS-S 950XCV 9"/5mm Wall Sander w/Bag, 35” length
Lijadora de pared LEROS-S 950XCV 9"/5mm con bolsa, 35" de longitud

DE-1230-AFC Mirka Dust Extractor 1230 HEPA AFC 120V
Extractor de polvo Mirka 1230 HEPA AFC 120V

DID YOU KNOW?/¿LO SABÍAS?

“La mejor extracción de polvo que he visto nunca, no queda Styrofoam en el suelo”.  Este comentario 
vino de un cliente que utilizó el sistema Styro para suavizar un techo con textura de ‘palomitas de 
maíz’. Los grandes orificios en los platos y los abrasivos permiten que el Extractor de polvo Mirka® 
supere la adherencia estática y realice un trabajo rápido de lijado interior y exterior.

Paper Abrasive/Abrasivo de papel
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A B R A S I V E  B E L T S
CINTURONES ABRASIVOS

Cinturones abrasivos
Malla, papel y cinturones de lijado de tela de primera calidad

Los cinturones premium de Mirka están diseñados teniendo en cuenta la durabilidad y el rendimiento, 
proporcionando una superficie lisa con una variación mínima en el acabado de la superficie.

Plato de respaldo

Interfaz

Disco abrasivo

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Great for smoothing out textured walls, ceilings and foam panels

	■ Drastically reduce setup and cleanup time 

	■ Large holes on pads and abrasives improve dust extraction capacity

	■ 9” diameter random orbital sander works quickly over large areas

	■ Iridium’s non-stick coating resists clogs for long disc life

	■ Light, ergonomic LEROS is available in two lengths: 57” and 35”

“Best dust extraction I’ve ever seen—there’s no Styrofoam on the floor.”  This comment 
came from a customer who used the Styro System to smooth out a ‘popcorn’ textured 
ceiling. The large holes on the pads and abrasives allow the Mirka® Dust Extractor to 
overcome static cling and make quick work of interior and exterior sanding.

Abrasive Belts
Premium Net, Paper, and Cloth Sanding Belts

Mirka’s premium belts are designed with durability and  
performance in mind, providing a smooth surface with  

minimal variation on the surface finish.



CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ El grano de óxido de aluminio resistente da una alta tasa de corte en tipos y 

materiales de madera más duros

	■ �Vida útil extremadamente larga en comparación con los cinturones abrasivos 
convencionales

	■ �La estructura de malla simétrica permite un eficiente corte y eliminación de material

	■ Resiste la obstrucción en tipos de madera resinosa o materiales blandos 

	■ Mantiene la superficie lijada más fresca para evitar quemaduras

	■ Menor presión requerida al lijar debido a su estructura neta

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Type:
Tipo:

Custom Order?
¿Orden personalizada? 40 50 80 100 120 150 180 220 240

AB-2.5-14-XXXT 2.5" x 14" 5 Portable/Portátil —

AB-3-18-XXXT 3" x 18" 10 Portable/Portátil —

AB-3-21-XXXT 3" x 21" 10 Portable/Portátil —

AB-3-24-XXXT 3" x 24" 10 Portable/Portátil —

AB-4-24-XXXT 4" x 24" 10 Portable/Portátil —

AB-WIDTH-LENGTH-GRIT
AB – ANCHO – LARGO – GRANO

W: 0.25" - 12"
L: 6" - 400"

varies
varía Narrow/Estrecho Yes/Sí

Abranet® Max

AB Series/Serie 

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum Oxide/Óxido de aluminio   

Bonding/Unión Resin over Resin/Resina sobre resina      

Backing/Respaldo Net/Malla      

Coating/Recubrimiento Closed/Cerrado      

Color/Color Brown/Marrón      

Joint/Articulación T (Standard/Estándar)  

Abranet® Max

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Type:
Tipo:

Custom Order?
¿Orden personalizada? 40 60 80 100 120 150 180 220

5B-WIDTH-LENGTH-GRIT
5B – ANCHO – LARGO – GRANO

W: 0.25" - 11"
L: 6" - 400"

varies
varía

Narrow 
Estrecho Yes/Sí

5B-WIDTH-LENGTH-GRIT
5B – ANCHO – LARGO – GRANO

W: 7", 8", 9"
L: 10.5" - 26.3"

varies
varía

Pump Sleeve
Funda de bomba Yes/Sí

Hiolit® JCA2A0

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Las propiedades flexibles y los resultados de lijado de alta calidad lo hacen 

ideal para talleres de metal y madera

	■ La durabilidad y la excelente resistencia al desgaste de los bordes lo hacen 
ideal para lijar perfiles y costuras

	■ Ideal para lijado agresivo donde se necesita flexibilidad

Hiolit® JCA2A0 

5B Series/Serie 

Tech Specifications/Especificaciones tecnológicas
Grain/Grano Aluminum Oxide/Óxido de aluminio   

Bonding/Unión Resin over Resin/Resina sobre resina         

Backing/Respaldo Flexible J-weight cotton cloth 
Tela de algodón J-weight flexible

Coating/Recubrimiento Semi-Open/Semiabierto      

Color/Color Maroon/Guinda

Joint/Articulación T, TT
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Hiolit® XO

Tech Specifications/Especificaciones técnicas

Grain/Grano
Blue-Fired Aluminum Oxide/
Óxido de aluminio azul      

Bonding/Unión Resin over Resin/Resina sobre resina       

Backing/Respaldo Polyester cloth/Tela de poliéster: P36-P80   
X-weight cotton cloth/Tela de algodón X-weight: 
P100-P220

Coating/Recubrimiento Semi-open/Semiabierto      

Color/Color Maroon/Guinda      

Joint/Articulación T, TS, TT

DID YOU KNOW?/¿LO SABÍAS?

Los abrasivos de correa de Mirka son el compañero perfecto para tus máquinas de lijado 
de correa. Resisten tus aplicaciones de lijado de producción más duras. El área de lijado 
grande hace el trabajo rápido, ya sea con madera dura, metal o plástico.

•	 Longitudes estándar y personalizadas   •   Malla, tela y papel   •   Opción antiestática

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Type:
Tipo:

Custom Order?
¿Orden personalizada? 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220

57-2.5-14-XXXT 2.5" x 14" 5 Portable/Portátil Yes/Sí

57-3-18-XXXT 3" x 18" varies/varía Portable/Portátil Yes/Sí

57-3-21-XXXT 3" x 21" varies/varía Portable/Portátil Yes/Sí

57-3-24-XXXT 3" x 24" varies/varía Portable/Portátil Yes/Sí

57-4-24-XXXT 4" x 24" varies/varía Portable/Portátil Yes/Sí

57-WIDTH-LENGTH-GRIT
57 – ANCHO – LARGO – GRANO

W: 13"-56"
L: 32" - 400" 5 Wide/Ancho Yes/Sí

57 Serie/Serie  

Hiolit® XO

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Excelente resistencia al desgaste y durabilidad

	■ �Diseñado para operaciones de lijado donde se necesitan eliminar grandes cantidades 
de material

	■ Adecuado para el lijado agresivo

	■ Produce resultados de alta calidad en materiales complicados

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Tough aluminum oxide grain gives a high cut rate on harder wood types 

and materials

	■ �Extremely long lifetime compared to conventional abrasive belts

	■ �The symmetric net structure enables an efficient cut and stock removal

	■ Resists clogging on resinous wood types or soft materials 

	■ Keeps sanded surface cooler to avoid burning

	■ Lower pressure required when sanding due to its net structure

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Flexible properties and high quality sanding results make it ideal  

for metal and wood workshops

	■ Durability and excellent edge wear resistance make it ideal for  
sanding profiles and seams

	■ Ideal for aggressive sanding where flexibility is needed

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Excellent wear resistance and durability

	■ �Designed for sanding operations where large amounts of material  
need to be removed

	■ Suitable for aggressive sanding

	■ Produces high quality results on challenging materials 

Mirka’s belt abrasives are the perfect companion to your belt sanding machines.  
They stand up to your toughest production sanding applications. The large sanding 
area gets the job done fast whether it’s hardwood, metal, or plastic.

•	 Standard and Custom Lengths   •  Net, Cloth, and Paper   •  Antistatic Option



CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Papel fuerte, confiable, antiestático

	■ La unión completa de resina y el grano de óxido de aluminio garantizan durabilidad

	■ �Grano de carburo de silicio utilizado en el grano más grueso

	■ Perfecto para el lijado de madera dura como haya, abedul y roble

	■ �Multiusos: funciona bien en metal, plástico y laca

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ La tecnología Selective Coating® evita la obstrucción

	■ Rendimiento agresivo con superficie de lijado fría

	■ �Larga vida útil y excelente resistencia al desgaste del borde

	■ Reducción del uso de material por cada trabajo

Jepuflex Antistatic

44 Series/Serie  

Tech Specifications/Especificaciones técnicas

Grain/Grano Aluminum Oxide/Silicon Carbide
Óxido de aluminio/carburo de silicio

Bonding/Unión Resin over Resin/Resina sobre resina   

Backing/Respaldo Antistatic/Antiestatico T-Paper/F-Paper

Coating/Recubrimiento Closed/Cerrado

Color/Color Maroon/Guinda

Joint/Articulación A, T, TS, TT

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Type:
Tipo:

Custom Order?
¿Orden personalizada? 40 60 80 100 120 150 180 220 240 320 400

44-WIDTH-LENGTH-GRIT
44 – ANCHO – LARGO – GRANO

W: 13" - 56"
L: 32" - 400" 5 Wide/Ancho Yes/Sí

44-WIDTH-LENGTH-GRIT
44 – ANCHO – LARGO – GRANO

W: 0.25" - 12"
L: 6" - 400"

varies/
varía

Narrow/
Estrecho Yes/Sí

Jepuflex Antistatic

Part Number:
Número de pieza:

Size:
Tamaño:

Quantity:
Cantidad:

Type:
Tipo:

Custom Order?
¿Orden personalizada? 40 50 80 100 120 150 180 220 240 320

UC-WIDTH-LENGTH-GRIT
UC – ANCHO – LARGO – GRANO

W: 13-56" 
L: 32" - 400" 5 Wide/Ancho Yes/Sí

UC-WIDTH-LENGTH-GRIT
UC – ANCHO – LARGO – GRANO

W: 0.25" - 12"
L: 6" - 400" varies/varía Narrow/

Estrecho Yes/Sí

Ultimax™

UC Series/Serie  

Ultimax® Belts

Tech Specifications/Especificaciones técnicas
Grain/Grano Aluminum Oxide/Óxido de aluminio   

Bonding/Unión Resin over Resin/Resina sobre resina     

Backing/Respaldo Antistatic/Antiestatico T-Paper/F-Paper

Coating/Recubrimiento Closed with Selective Coating®

Cerrado con Selective Coating®   

Color/Color Brown/Marrón   

Joint/Articulación B -Joint/Articulación en B   
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P O W E R  T O O L S
HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS

Herramientas eléctricas
Descubre la gama de herramientas eléctricas de 

vanguardia de Mirka para el lijado y pulido profesional

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Strong, reliable, antistatic paper

	■ Full resin bonding and aluminum oxide grain guarantee durability

	■ �Silicon carbide grain used in the coarsest grit

	■ Perfect for sanding of hard wood such as beech, birch, and oak

	■ �Multi-purpose - works well on metal, plastic, and lacquer

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Selective Coating® Technology prevents clogging

	■ Aggressive performance with cool sanding surface

	■ �Long life and excellent edge wear resistance

	■ Reduced material usage per job

Power Tools
Discover Mirka’s range of cutting-edge power 

tools for professional sanding and polishing
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MRS60011CAUS

           DEROS RS 600X
Introducing the Mirka® DEROS RS 600X, a powerful, light,  
and quiet heavy-duty rotary sander

The Mirka® DEROS RS 600X is made for heavy-duty, coarse sanding 
applications. Despite its robust attributes, this tool maintains a 
surprising level of smoothness during operation, offering a quiet and 
easily maneuverable solution for tackling rough materials.

Presentamos la Mirka® DEROS RS 600X, una lijadora rotativa potente, 
ligera y silenciosa para trabajos pesados

El Mirka® DEROS RS 600X está hecho para aplicaciones de lijado grueso y 
resistente. A pesar de sus sólidos atributos, esta herramienta mantiene un 
sorprendente nivel de suavidad durante el funcionamiento, ofreciendo una 
solución silenciosa y fácilmente maniobrable para abordar materiales ásperos.

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Potente + ligero

	■ Bajo ruido + vibración mínima

	■ Fácil de usar, diseño ergonómico

	■ Múltiples puntos de extracción de polvo

	■ Indicador LED para RPM 

	■ Varios modos de funcionamiento

Modes of Operation/Modos de operación

El DEROS RS 600X ofrece una gama de modos y funciones para mejorar el control del usuario.  
La luz LED multiusos indica el modo actual.

Part Number:
Número de pieza:

Model Number:
Número de modelo:

Size:
Tamaño:

Orbit:
Órbita: RPM: Pad Face:

Faz de plato:
Weight:

Peso:
Watts:

Vatios:
Noise:

Ruido: Vib m/s2

MRS60011CAUS RS 600X 6" 0 700 - 2,500 Multi-Hole, Grip
Múltiples orificios, agarre 4 lbs 750 68 dB 1.3

MRS6001100US RS 600X
(without case/sin caja)

•	 Modo Ramp-Up: aumenta gradualmente la velocidad a un ajuste seleccionado a medida que  
se aplica la carga

	 -Iniciar a una velocidad más baja reduce el riesgo de dañar la superficie de trabajo 
•	 Modo Normal: funciona a una velocidad constante establecida por el usuario sin ajustes automáticos
•	 Modo de bloqueo: la herramienta permanece en funcionamiento – no es necesario mantener 

presionado el botón
•	 El modo de espera: un estado de baja potencia, no funcionará hasta que se reactive
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DEROS EDGE PROTECTORS/PROTECTORES DE BORDE DE DEROS

The Edge Protector for Mirka® DEROS is a clever accessory that attaches to the tool to prolong the life of  
the backing pad. Simply clip on the DEROS to protect the edge of the backing pad when sanding corners 
and edges. Using the Edge Protector also stops the backing pad from damaging adjacent surfaces.

El protector de borde para Mirka® DEROS es un accesorio inteligente que se adhiere a la herramienta para prolongar 
la vida útil del plato de respaldo. Simplemente sujeta el DEROS para proteger el borde del plato de respaldo al lijar 
esquinas y bordes. El uso del protector de borde también evita que el plato de respaldo dañe las superficies adyacentes.

5" - 8290125111
6" - 8290150111

MID55020CAUS MID62520CAUS MID65020CAUS  MID3502011US

Part Number:
Número de pieza:

Model Number:
Número de modelo:

Size:
Tamaño:

Orbit:
Órbita: RPM Pad Face:

Faz de plato: 
Weight:

Peso:
Watts:

Vatios:
Noise:

Ruido: Vib m/s2

MID3502011US 350XCV 3" 5 mm 4,000 - 10,000 Multi-Hole/Múltiples orificios,
 Grip/Agarre 1.8 lbs 250 67 dB 3.3

MID55020CAUS 550XCV 5" 5 mm 4,000 - 10,000 Multi-Hole/Múltiples orificios,
 Grip/Agarre 2.2 lbs 350 71 dB 3.2

MID55020US 550XCV
(without case/sin caja)

MID62520CAUS 625XCV 6" 2.5 mm 4,000 - 10,000 Multi-Hole/Múltiples orificios,
 Grip/Agarre 2.3 lbs 350 71 dB 2.4

MID65020CAUS 650XCV 6" 5 mm 4,000 - 10,000 Multi-Hole/Múltiples orificios,
 Grip/Agarre 2.3 lbs 350 71 dB 3.4

MID65020US 650XCV
(without case/sin caja)

DEROS 	 Electric Random Orbital + Orbital Sanders/Lijadora orbital eléctrica + lijadoras orbitales

DEROS + DEOS 
DEOS and DEROS feature a high-efficiency brushless motor, with plenty of power to get the job done quickly. Their closed construction prevents dust from 
entering the motor to make it low maintenance and ultra-reliable. Plus, they are vacuum-ready and their power cords are removable and interchangeable. 

DEOS y DEROS cuentan con un motor sin escobillas de alta eficiencia, con mucha potencia para realizar el trabajo rápidamente. Su construcción cerrada evita que el polvo 
entre en el motor y por eso es de bajo mantenimiento y ultra confiable. Además, están listos para aspirar y sus cables de alimentación son extraíbles e intercambiables.

MID3530201US

Part Number:
Número de pieza:

Model Number:
Número de modelo:

Size:
Tamaño:

Orbit:
Órbita: RPM Pad Face:

Faz de plato: 
Weight:

Peso:
Watts:

Vatios:
Noise:

Ruido: Vib m/s2

MID3430201US 343XCV 3" x 4" 3 mm 5,000 - 10,000 Multi-Hole/Múltiples orificios,
 Grip/Agarre 2.15 lbs 250 70 dB 3.3 m/s2

MID3530201US  353XCV 3" x 5" 3 mm 5,000 - 10,000 Multi-Hole/Múltiples orificios,
 Grip/Agarre 2.1 lbs 250 69 dB 2.6

MID3830201US 383XCV 3" x 8" 3 mm 5,000 - 10,000 Multi-Hole/Múltiples orificios,
 Grip/Agarre 2.2 lbs 250 71 dB 2.6

MID6630201US 663XCV 4" x 6" x 6" 3 mm 5,000 - 10,000 Multi-Hole/Múltiples orificios,
 Grip/Agarre 2.1 lbs 250 68 dB 2.6

MID3830201US MID6630201US - Delta

DEOS 	 Electric Orbital Sanders/Lijadoras orbitales eléctricas

MID3430201US

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Powerful + lightweight

	■ Low noise + minimal vibration

	■ Easy-to-use, ergonomic design

	■ Multiple dust extraction points

	■ LED indicator for RPM 

	■ Various operating modes

The DEROS RS 600X offers a range of modes and functions to enhance user control.  The multi-purpose LED light indicates the current mode.

 •	 Ramp-Up Mode – Gradually increases speed to a selected setting as load is applied
	 -Starting at a lower speed reduces the risk of damaging the work surface 

•	 Normal Mode – Operates at a constant speed set by the user without automatic adjustments
•	 Lock Mode – Tool stays running – no need to hold the button
•	 Standby Mode – A low power state – will not operate until reactivated
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 MIW95020BAUS

LEROS + LEROS-S
Wall + Ceiling Sanders/Lijadoras de pared + techo

MIW95021BAUS

Part Number:
Número de pieza:

Model:
Modelo:

Length:
Longitud:

Weight:
Peso:

Pad Size:
Tamaño de plato:

 Max Speed:
Velocidad máxima:

Noise:
Ruido:

Power:
Potencia:

Vibration:
Vibración:

Orbit:
Órbita:

Flexibility:
Flexibilidad:

MIW95020BAUS LEROS 950XCV 57" 7.7 lbs 9" 8,000 rpm 73 dB 350 W < 2.5 m/s2 5.0 mm 180º

MIW95021BAUS LEROS-S 950XCV 35" 7 lbs 9" 8,000 rpm 73 dB 350 W < 2.5 m/s2 5.0 mm 140º

Not only is the Mirka® LEROS the lightest, most compact and most 
advanced random orbital wall and ceiling sander, it enables perfect surface 
finishing results and a safe, clean working environment. Its dust-free 
efficiency dramatically reduces prep and cleanup time. 

Plus, the award-winning LEROS is lightweight, putting less strain on 
operators’ arms and shoulders. The large sanding head with 180° swivel 
helps to get the job done quickly. The long arm can sand ceilings without 
the need to climb ladders. The shorter arm of the LEROS-S is perfect for 
fitting into small spaces.

Mirka® LEROS no solo es la lijadora orbital de pared y techo más ligera, compacta 
y avanzada, sino que permite resultados de acabado de superficies perfectos 
y un entorno de trabajo seguro y limpio. Su eficiencia libre de polvo reduce 
drásticamente el tiempo de preparación y limpieza. 

Además, el premiado LEROS es ligero, y reduce la tensión en los brazos y 
hombros de los operadores. El gran cabezal de lijado con giro de 180° ayuda a 
realizar el trabajo rápidamente. El brazo largo puede lijar techos sin la necesidad 
de subir escaleras. El brazo más corto del LEROS-S es perfecto para encajar en 
espacios pequeños.

	■ Ligero – pesa aproximadamente siete libras

	■ Cabezal de lijado flexible que gira a cualquier ángulo.

	■ Movimiento orbital aleatorio de 5 mm que proporciona un mejor acabado de la superficie.

	■ Sistema de fuerza para lijado fácil sin necesidad de presionar.

	■ Puntos de succión duales que proporcionan una extracción de polvo eficiente.

	■ Dos longitudes disponibles: LEROS (57") + LEROS-S (35").

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:

2
7

  |  P
O

W
E

R
 T

O
O

L
S

/H
E

R
R

A
M

IE
N

T
A

S
 E

L
É

C
T

R
IC

A
S

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación

Mirka® LEROS  Complete System
Sistema completo Mirka® LEROS

MIW950-DE1230AFC-4

Mirka® LEROS-S Complete System
Sistema completo Mirka® LEROS-S

MIW951-DE1230AFC-4

DE-1230-AFC HEPA Dust Extractor-Auto Filter Clean
HEPA Extractor de polvo-limpieza de filtro automática

MIN6519411 Hose 1" x 13'/Manga 1" x 13'

MIE6515911 Sleeve for Hose & Cable 11.5'/Funda para manga y cable 11.5'

MIW-EXT Extension Shaft/Extensión para lijado

MIW-BAG LEROS Carrying Bag/Bolsa de transporte LEROS

Each system includes LEROS plus:/Cada sistema incluye LEROS PLUS:

Dust-Free Systems/Sistemas libres de polvo

MIW-EXT Extension Shaft 19.685"/Extensión para lijado 19.685"

MIW-BAG Carry Bag for Mirka® LEROS/Bolsa de transporte para Mirka® LEROS

MIW9514312 Backing Pad 9" 25H Grip Mirka® LEROS + 8 screws/Plato de respaldo 9" 25H Grip Mirka® LEROS + 8 tornillos

9199 Interface Pad 9" 25H for Mirka® LEROS/Interfaz 9" 25H para Mirka® LEROS

82S6001001 Net Interface 9" spacer, for Mirlon products/Interfaz de malla 9" espaciador, para productos Mirlon

9999 Pad Saver 9" 25H for Mirka LEROS/Protector de plato 9" 25H para Mirka LEROS

MIN6519411 13' Vacuum Hose/Manga de vacío de 13'

MIE6515911 Sleeve for Hose & Cable, 12.5'/Funda para manga y cable, 12.5'

R E C O M M E N D E D  A C C E S S O R I E S / A C C E S O R I O S  R E C O M E N D A D O S

MIW-EXT 

MIW9514312

MIE6515911 

82S6001001

MIW-BAG 

9199

	■ Lightweight – weighs approximately seven pounds

	■ Flexible sanding head – swivels to any angle

	■ 5 mm random orbital movement – provides better surface finish

	■ Full force system – no need to press

	■ Dual suction points – provides efficient dust extraction

	■ Two lengths available – LEROS (57") + LEROS-S (35")

FEATURES AND BENEFITS:



P
O

W
E

R
 T

O
O

L
S

/H
E

R
R

A
M

IE
N

T
A

S
 E

L
É

C
T

R
IC

A
S

  
| 

 2
8

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación

AROS150-BAOS130-B

C O R D L E S S  S A N D E R S / L I J A D O R A S  I N A L Á M B R I C A S

Part Number:
Número de pieza:

Model Number:
Número de modelo:

Size
Tamaño:

Orbit:
Órbita: RPM: Pad Face: 

Faz de plato:
Weight:

Peso:
Watts:

Vatios:
Noise:

Ruido: Vib m/s2

AOS130-B AOS-B 130 11/4" 3 mm 4,000 - 8,000 PSA + Grip/Agarre 1.3 lbs max 12 V 61 dB 2.5

AROS150-B AROS-B 150 11/4" 5 mm 4,000 - 8,000 PSA + Grip/Agarre 1.3 lbs max 12 V 61 dB 1.9

AOS130-B-NV

AROS150-B-NV

AROP312-BARP300-B

C O R D L E S S  P O L I S H E R S / P U L I D O R A S  I N A L Á M B R I C A S

Part Number:
Número de pieza:

Model Number:
Número de modelo:

Size
Tamaño:

Orbit:
Órbita: RPM: Pad Face: 

Faz de plato:
Weight:

Peso:
Watts:

Vatios:
Noise:

Ruido: Vib m/s2

ARP300-B ARP-B 300 3" 0 mm 1,500 - 2,200  Grip/Agarre 1.9 lbs max 12 V 57 dB 1.8

MUS-AROP312 AROP-B 312 3" 12 mm 4,000 - 7,000  Grip/Agarre 2 lbs max 12 V 60 dB 4.3

ARP300-B-NV

AROP312-B-NV

Cordless Tools/Herramientas inalámbricas
Mirka cordless tools are light, ergonomic, and optimized for efficiency and portability, allowing freedom of movement without hoses or cables. 
Incredibly nimble, they are quiet, small, and low maintenance thanks to the brushless motor.

To minimize downtime, cordless tools come with two batteries and a charger so one can be recharging while the other is in use. Sanders come with 
two 2.5 Ah batteries and polishers come with two 5 Ah batteries.

Las herramientas inalámbricas Mirka son ligeras, ergonómicas y optimizadas para la eficiencia y la portabilidad, lo que permite la libertad de 
movimiento sin mangas ni cables. Increíblemente ágiles, son silenciosas, pequeñas y de bajo mantenimiento gracias al motor sin escobillas.

Para minimizar el tiempo de inactividad, las herramientas inalámbricas vienen con dos baterías y un cargador para que una pueda recargarse mientras 
la otra está en uso. Las lijadoras vienen con dos baterías de 2.5 Ah y las pulidoras vienen con dos baterías de 5 Ah.

AOS-B 130 (without battery/sin batería)

AROP-B 312 (without battery/sin batería)

AROP-B 312 (ARP300-B without battery/sin batería)

AOS-B 130 (without battery/sin batería)

DID YOU KNOW?/¿LO SABÍAS?

Con Bluetooth y el panel myMirka®, puedes monitorear fácilmente el estado de la batería y la capacidad disponible. La batería inteligente de iones de litio Mirka® 
permite una medición precisa de la capacidad basada en un contador coulomb.  Es posible monitorear el voltaje individual de la celda y, junto con el contador 
coulomb, prolongar el tiempo de uso. El firmware de la batería se puede actualizar a través de la conexión Bluetooth a la lijadora/pulidora. 

La batería BPA10825 tiene 3 celdas y el tiempo de carga es de aproximadamente 45 minutos. La batería BPA10850 tiene 6 celdas y el tiempo de carga es de 
aproximadamente 90 minutos.  

BPA10825
Intelligent Battery
max 12 V 2.5Ah
Batería inteligente 

BPA10850
Intelligent Battery 
max 12 V 5.0Ah
Batería inteligente

Número de pieza Versión de adap-
tador Piezas/pack

9190171101 1 1

9190171102 2 1

9190171103 3 1

9190171120 3S 1

9190171104 4 1

9190171105 5 1

9190171106 6 1

9190171107 7 1

9190171108 7M 1

9190171109 9 1

9190171110 10 1

9190171111 11 1

9190171112 12 1

9190171113 13 1

9190171114 14 1

9190171115 15 1

9190171116 16 1

9190171117 17 1

9190171118 18 1

9190171119 19 1

9190171121 E 1

9190171122 M2 1

9190171140 20 1

9190171141 21 1

     

D U S T - F R E E  S Y S T E MS
SISTEMAS LIBRES DE POLVO

Sistemas libres de polvo
Lijado óptimo que te da una ventaja competitiva

Los sistemas de lijado libre de polvo de Mirka combinan un extractor de polvo con una lijadora eléctrica 
conectada a través de una manga y equipada con un abrasivo de malla o Multifit. Esta configuración 

elimina el polvo directamente de la superficie, ofreciendo beneficios significativos que te diferencian: 

•	 Área de trabajo más saludable y limpia: protege del polvo nocivo

•	 Eficiencia mejorada: reduce el tiempo dedicado a la preparación y limpieza

•	 Acabado de calidad superior: ninguna imperfección superficial causada por el polvo

With Bluetooth and the myMirka® dashboard, you can easily monitor battery health status and 
available capacity. The Mirka® intelligent Li-ion battery allows a precise capacity measurement 
based on a coulomb counter.  It is possible to monitor individual cell voltage and, together with 
the coulomb counter, prolong the usage time. The firmware in the battery is upgradeable via the 
Bluetooth connection to the sander/polisher. 

BPA10825 battery has 3 cells and charging time is approximately 45 minutes. BPA10850 battery 
has 6 cells and charging time is approximately 90 minutes.  

Dust-Free Systems
Optimal sanding that gives you a competitive edge

Mirka’s Dust-Free Sanding Systems combine a dust extractor with a power sander 
connected via a hose and equipped with a net or Multifit abrasive. This setup removes 

dust directly from the surface, offering significant benefits that set you apart: 

•	 Cleaner, healthier work environment: protects from harmful dust

•	 Enhanced efficiency: reduces time spent on prep and cleanup

•	 Superior quality finish: no surface imperfections caused by dust



Part Number:
Número de pieza:

Volts:
Voltios:

Frequency:
Frecuencia:

Air Flow:
Flujo de aire:

Vacuum:
Vacío:

Volume:
Volumen:

Weight:
Peso:

Power Input:
Entrada de potencia:

Sound Pressure:
Presión acústica:

Noise, Lpa:
Ruido, LPA:

DE-1230-PC 110 - 120 ~ 60 Hz 159 cfm 250 mbar 8 gal (30 l) 32 lbs 1000 W 62 dB 59 dB

DE-1230-AFC 110 - 120 ~ 60 Hz 159 cfm 250 mbar 8 gal (30 l) 32 lbs 1000 W 62 dB 59 dB

D U S T - E X T R A C T O R  F E A T U R E S / C A R A C T E R Í S T I C A S  D E L  E X T R A C T O R  D E  P O L V O

DE-1230-PC DE-1230-AFC
Dust Extractor - HEPA
151/4" x 221/4" x 221/4"
Push to Clean

Extractor de polvo - HEPA

Dust Extractor - HEPA
151/4" x 221/4" x 221/4"
Automatic Filter Cleaning

Extractor de polvo - HEPA
Limpieza automática del filtro

D U S T - E X T R AC TO R S / E X T R AC TO R E S  D E  P O LV O

HEPA Certified to meet EPA Renovation, Repair, and Painting (RRP) Guidelines.

HEPA certificado para cumplir con las Pautas de renovación, reparación y pintura (RRP) de la EPA.

Easily Accessible Flat Filter/Filtro plano de fácil acceso
Filter can easily be reached through an opening in the back.
Se puede llegar fácilmente al filtro a través de una abertura en la parte posterior.

Filter Cleaning/Limpieza de filtros
Choose from Automatic Filter Cleaning (AFC) or Push & Clean (PC) models.
Elige entre los modelos de limpieza automática de filtros (AFC) o Push & Clean (PC).

Hose Storage/Almacenamiento de manga
The hose is always ready to use./La manga está siempre lista para usar.

High Volume Container/Contenedor de alto volumen
8 gallons  for applications where a lot of material is extracted.
8 galones para aplicaciones donde se extrae una gran cantidad de material.

HEPA Filter/Filtro HEPA
The HEPA (High Efficiency Particulate Air) filter improves filtration.
El filtro HEPA (High Efficiency Particulate Air- Filtro de aire de partículas de alta eficiencia) mejora la filtración.

High Performance Motor & Turbine/Motor y turbina de alto rendimiento
1000 W motor and 1-stage turbine creates 250 mbar pressure and 4500 l/min airflow.
El motor de 1000 W y la turbina de 1 etapa crean una presión de 250 mbar y un flujo de aire de 4500 l/min.

AutoStart Function/Función de inicio automático
Dust Extractor runs only when the power tool is running. 
El Extractor de polvo se opera solo cuando la herramienta eléctrica está funcionando.

Storage/Almacenamiento
The flat top gives space for storage cases.
La parte superior plana da espacio para cajas de almacenamiento.

Large Wheels/Ruedas grandes
Easy maneuverability on uneven surfaces. 
Fácil maniobrabilidad en superficies irregulares.
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D U S T - F R E E  S Y S T E M S / S I S T E M A S  L I B R E S  D E  P O L V O

Basic Dust-Free Systems include the basics to get started with dust-free 
sanding. Choose a 5” or 6” electric tool to accompany the Push-to-Clean 
dust extractor with hose.

Pneumatic systems are also available. Contact your Mirka representative 
for details.

Los sistemas básicos libres de polvo incluyen los conceptos básicos para 
comenzar con el lijado libre de polvo. Elige una herramienta eléctrica o neumática 
de 5” o 6” para acompañar el extractor de polvo Push-to-Clean con manga.

Los sistemas neumáticos también están disponibles. Contáctate con tu representante de Mirka 
para más detalles.

The handle system transforms the dust extractor into a central unit 
that contains the power sander, hose, and tool case. Maneuvering 
your system becomes smoother than ever as the handle adds stability 
and control. Just attach, grip, and glide!

El sistema de manija transforma el extractor de polvo en una unidad 
central que contiene la lijadora eléctrica, la manga y la caja de herramientas. 
Maniobrar tu sistema se vuelve más suave que nunca, ya que la manija agrega 
estabilidad y control. ¡Solo adjuntar, agarrar y deslizarse!

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

Tool Type:
Tipo de herramienta:

Dust Extractor:
Extractor de polvo:

Hose:
Manga:

Additional Accessories:
Accesorios adicionales:

MUSDF-5BSE Basic System (Electric)
Sistema básico (eléctrico)

5" DEROS 550XCV 5 mm orbit DE-1230-PC 19.7' Hose w/ 110v Cable
19.7' manga c/ 110v cable

T-LOC case; Sleeve for hose
Caja T-LOC; Funda para manga

MUSDF-6BSE Basic System (Electric)
Sistema básico (eléctrico)

6" DEROS 650XCV 5 mm orbit DE-1230-PC 19.7' Hose w/ 110v Cable
19.7' manga c/ 110v cable

T-LOC case; Sleeve for hose
Caja T-LOC; Funda para manga

MUSDF-RSBSE RS Basic System (Electric)
Sistema básico RS (eléctrico)

6” DEROS RS 600X rotary sander DE-1230-PC 19.7’ Hose w/ 110v Cable
19.7' manga c/ 110v cable

T-LOC case; Sleeve for hose
Caja T-LOC; Funda para manga

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

Tool Type:
Tipo de herramienta:

Dust Extractor:
Extractor de polvo:

Hose:
Manga:

Additional Accessories:
Accesorios adicionales:

MUSDF-6HSE Handle System (Electric)
Sistema de manija (eléctrico)

6" DEROS 650XCV 5 mm orbit DE-1230-PC 19.7' Hose w/ 110v Cable
19.7' manga c/ 110v cable

T-LOC case; Sleeve for hose, Tool case fastening system
Caja T-LOC; Funda para manga, sistema de sujeción de caja de herramientas

MUSDF-RSHSE Handle System (Electric)
Sistema de manija (eléctrico)

6” DEROS RS 600X rotary sander DE-1230-PC 19.7' Hose w/ 110v Cable
19.7' manga c/ 110v cable

T-LOC case; Sleeve for hose, Tool case fastening system
Caja T-LOC; Funda para manga, sistema de sujeción de caja de herramientas

Dust-Free Basic Systems – Electric
Sistemas Básicos Libres de Polvo – Eléctricos

Dust-Free Handle Systems– Electric
Sistemas de manija libres de polvo – Eléctricos



D U S T - F R E E  S Y S T E M S / S I S T E M A S  L I B R E S  D E  P O L V O

Workstation Dust-Free Systems keep your workspace optimized with a 
compact structure that holds tools, cables, abrasives, and more. The sturdy 
metal workstation fastens securely to the top of the dust extractor, creating 
a mobile system that includes the power sander, dust extractor, a hand 
block and more. The dual tool adapter means you can effortlessly switch 
from power sanding to hand sanding while remaining dust-free.

Sistemas de estaciones de trabajo libres de polvo Mantén tu espacio de 
trabajo optimizado con una estructura compacta que contiene herramientas, 
cables, abrasivos y mucho más. La estación de trabajo de metal resistente se sujeta 
firmemente a la parte superior del extractor de polvo, creando un sistema móvil 
que incluye la lijadora eléctrica, el extractor de polvo, un bloque manual y más. El 
adaptador de doble herramienta significa que puedes cambiar sin esfuerzo de lijado 
eléctrico a lijado a mano mientras permaneces libre de polvo.

Dust-Free Trolley Systems have a bottom shelf that holds the dust extractor 
and rugged swivel wheels to provide unmatched mobility across your 
workshop or job site. Built-in hooks and shelves are designed for keeping 
abrasives, tools, and polishing supplies organized and within reach. The 
system includes the dust extractor and a power sander along with a hand 
sanding block. With the dual tool adapter, you can remain dust-free whether 
power sanding or hand sanding. 

Los sistemas de carro libres de polvo tienen un estante inferior que sostiene el 
extractor de polvo y las ruedas giratorias resistentes para proporcionar una movilidad 
inigualable en tu taller o lugar de trabajo. Los ganchos y estantes incorporados 
están diseñados para mantener los abrasivos, herramientas y suministros de pulido 
organizados y al alcance. El sistema incluye el extractor de polvo y una lijadora eléctrica 
junto con un bloque de lijado manual. Con el adaptador de doble herramienta, puede 
permanecer libre de polvo, ya sea lijado eléctrico o lijado a mano.

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

Tool Type:
Tipo de herramienta:

Dust Extractor:
Extractor de polvo:

Hose:
Manga:

Additional Accessories:
Accesorios adicionales:

MUSDF-6WSE
Work Station System (Electric)

Sistema de estación de trabajo 
(eléctrico)

6" DEROS 650XCV 5 mm orbit DE-1230-PC 19.7' Hose w/ 110v Cable
19.7' Manga c/ 110v Cable

T-LOC case; Sleeve for hose, Sanding block kit with hose,  
Dual tool adapter, Tool case fastening system

Caja T-LOC; Funda para manga, Kit de bloques de lijado con 
manga, Adaptador de herramientas doble, Sistema de sujeción 

de caja de herramientas

MUSDF-RSWSE
Work Station System (Electric)

Sistema de estación de trabajo 
(eléctrico)

6” DEROS RS 600X rotary sander DE-1230-PC
18' Hose w/ Coaxial Cable

Manga de 18' c/ Cable 
Coaxial

T-LOC case; Sleeve for hose, Sanding block kit with hose,  
Dual tool adapter, Tool case fastening system

Caja T-LOC; Funda para manga, Kit de bloques de lijado  
con manga, Adaptador de herramientas doble, Sistema  

de sujeción de caja de herramientas

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

Tool Type:
Tipo de herramienta:

Dust Extractor:
Extractor de polvo:

Hose:
Manga:

Additional Accessories:
Accesorios adicionales:

MUSDF-6TSE Trolley System (Electric)
Sistema de carro (Eléctrico) 6" DEROS 650XCV 5 mm orbit DE-1230-PC 19.7' Hose w/ 110v Cable

19.7' Manga c/ 110v Cable

T-LOC case; Sleeve for hose, Sanding block kit with hose, 
Dual tool adapter

Caja T-LOC; Funda para manga, Kit de bloques de lijado  
con manga, adaptador de herramientas doble

MUSDF-RSTSE Trolley System (Electric)
Sistema de carro (Eléctrico) 6” DEROS RS 600X rotary sander DE-1230-PC 19.7' Hose w/ 110v Cable

19.7' Manga c/ 110v Cable

T-LOC case; Sleeve for hose, Sanding block kit with hose, 
Dual tool adapter

Caja T-LOC; Funda para manga, Kit de bloques de lijado  
con manga, adaptador de herramientas doble

Dust-Free  Workstation Systems – Electric
Sistemas de Estación de Trabajo Libre de Polvo – Eléctricos

Dust-Free Trolly Systems – Electric
Sistemas de carro libres de polvo – Eléctricos
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D U S T - F R E E  S Y S T E M S / S I S T E M A S  L I B R E S  D E  P O L V O

Dust-Free LEROS Complete Systems/Sistemas completos LEROS libres de polvo

With a LEROS Dust-Free System, everything is ready for clean, efficient wall and ceiling sanding. Choose the full-size LEROS or the shorter LEROS-S.  
The Automatic Filter Clean (AFC) dust extractor, hose with sleeve, and a handle extension are included in the kit.

Con un sistema LEROS libre de polvo, todo está listo para lijar paredes y techos limpios y eficientes. Elige el LEROS de tamaño completo o el LEROS-S más corto 
El extractor de polvo con limpieza automática del filtro (AFC), manga con funda y una extensión de manija se incluyen en el kit.

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

Tool Type:
Tipo de herramienta:

Dust Extractor:
Extractor de polvo:

Hose:
Manga:

Additional Accessories:
Accesorios adicionales:

MIW950- 
DE1230AFC-4

LEROS Complete System
Sistema completo de LEROS

9" LEROS 950XCV 57" with cable, 5 mm orbit
9" LEROS 950XCV 57" con cable, órbita de 5 mm

DE-1230-AFC 13' Hose/
Manga

Sleeve for hose, Cable, Carry bag, Handle extension/
Funda para manga, cable, bolsa de transporte, 

extensión de manija

MIW951- 
DE1230AFC-4

LEROS Complete System
Sistema completo de LEROS

9" LEROS-S 950XCV 35" with cable, 5 mm orbit
9" LEROS-S 950XCV 35" con cable, órbita de 5 mm

DE-1230-AFC 13' Hose/
Manga

Sleeve for hose, Cable, Carry bag, Handle extension/
Funda para manga, cable, bolsa de transporte, 

extensión de manija

DE-FILT 
Filter Element
Elemento de filtro

DE- TCFS 
Tool case fastening system
Sistema de sujeción de caja  
de herramientas

D U S T  E X T R A C T O R  A C C E S S O R I E S / A C C E S O R I O S  D E  E X T R A C T O R  D E  P O L V O

DE-HEPA 
HEPA filter element
Elemento de filtro HEPA

DE-1200PB 
Pneumatic box
Caja neumática

DE-HANDLE
Handle extension 
Extensión de manija

DE-FDB 
Fleece dust bag for  
DE-1230 vacuums, 5/Pkg.
Bolsa para colectar polvo para 
aspiradores DE-1230, 5/Paq.

MIN6532011 
Mirka Case T-LOC 
15.7" x 11.8" x 6.2"
Caja T-LOC de Mirka

MIE9017211 14’
MIE9016811 21’
MIE9016911 34’ 
Replacement Cords
Cables de reemplazo

MIN6529211 
Electric Sander Cord/Hose 
Straps, 6/Pkg.
Cable de lijadora eléctrica/
correas de manga, 6/Paq.

MV-412FE
Filter Element for MV-912
Elemento de filtro para MV-912

MV-912DB
Fleece Dust Bag  
for MV-912, 5/Pkg.
Bolsa para colectar polvo 
para MV-912, 5/Paq.

MV-CLEANKIT
for Mirka Dust Extractors
Para extractores de polvo Mirka

DE-MCF
Motor Cooling Filter
Filtro de enfriamiento del motor

8999899111
Carry Bag for Mirka Hose, Gray
Bolsa de transporte para manga 
Mirka, Gris

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación
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Mirka® Hose Carrying Bag/Bolsa de transporte de manga Mirka®

After a day of dust-free sanding, the last thing you want is dust in your vehicle! With 
your hose contained in a Mirka® Hose Carrying Bag, it is not only easy to transport 
but also keeps your van and your tools clean and dust-free. The bag can also be used 
to transport other surface finishing supplies. Fits all Mirka hoses. 

Size: 21"L x 10"W x 18.5"H.  Part number 8999899111

Después de un día de lijado libre de polvo, ¡lo último que quieres es polvo en tu vehículo! 
Con tu manguera contenida en una bolsa de transporte de manga Mirka®, no solo es fácil 
de transportar, sino que también mantienes tu camioneta y tus herramientas limpias y libres 
de polvo. La bolsa también se puede utilizar para transportar otros suministros de acabado 
superficial. Se adapta a todas las mangas Mirka. 

H O S E S  ++  H O S E  C O N N E C T I O N S / M A N G A S  +  +  C O N E X I O N E S  D E  M A N G A

MV-HA33 
Vacuum Hose with Coaxial
1" x 33'
Manga de vacío con coaxial

MV-412HA 
Vacuum Hose with Coaxial
1" x 18'
Manga de vacío con coaxial

MIE6515611US 
Mirka Sleeve + Cable 110V + 
Hose 32.8' US, 1/Pkg.
Funda + Cable 110V +  
Manga 32.8' Mirka EE.UU., 1/Paq.

MIE6515711US 
Mirka Sleeve + Cable 110V + 
Hose 19.7' US, 1/Pkg.
Funda + Cable 110V +  
Manga 19.7' Mirka EE.UU., 1/Paq.

MIN6519411 
Vacuum Hose & Adapter 
1" x 13', 1/Pkg.
Manga de vacío y adaptador

MV-DOF-A 
Dual Y Air Supply Fitting
Ajuste de suministro de aire 
dual Y

MV-DOF-V 
Dual Y Vacuum Fitting
Ajuste de vacío dual Y

MV-412HA-ADAP 
Adapter & Vacuum Hose 
1" x 19.7"
Adaptador y manga de vacío

8992515411 
Adapter for DEROS/PROS 
Sanders 1" Soft
Adaptador para lijadoras 
DEROS/PROS 1" flexible

8391111211 
Connector Air Inlet for  
Hand Block 3/4" / 3/4"
Conector de entrada de aire  
para bloque manual

MV-412DOK 
Vacuum Dual Operator Kit
Allows use of two sanders 
with one dust extractor

Kit de doble operador de vacío
Permite el uso de dos lijadoras con  
un extractor de polvo

MPA0412 
ROS Vac Hose
1.1" x 5.9'
Manga ROS Vac

91100-A 
Hose for Hand Block
3/4" x 13'
Manga para bloque manual

8992515611 
Vacuum Hose Adapter 
11/4"/2.12"
Adaptador de manga  
de vacío

MIN6519211 
Vacuum Hose & Adapter 
1" x 33', 1/Pkg.
Manga de vacío y adaptador

MIE6515911 121/2'
MIE6515921 19'
MIE6515931 32' 
Sleeve for Hose and Cable
Funda para manga y cable

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación
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A C C E S S O R I E S
ACCESORIOS

Accesorios Mirka
Los grandes resultados comienzan con los suministros adecuados
Los accesorios Mirka complementan a la perfección nuestros sistemas de lijado, garantizando 
un rendimiento óptimo y resultados profesionales. Nuestra amplia gama de suministros incluye 
herramientas de lijado manual, platos de respaldo e interfaz en varios tamaños y niveles de 
firmeza, baterías, cargadores y más.

Mirka Accessories
Great results begin with the right supplies
Mirka accessories seamlessly complement our sanding systems, ensuring optimal 
performance and professional results. Our wide range of supplies includes hand sanding tools, 
backup and interface pads in various sizes and firmness levels, batteries, chargers, and more.



DE-1230-AFC Mirka Dust Extractor 1230 HEPA Auto Filter Clean/Extractor de polvo Mirka 1230 Limpieza de filtros automática HEPA

AY-223-C Abranet® Yellow 9" Grip Coarse, 20 Discs/Box/Abranet® Amarillo 9" Agarre grueso, 20 discos/caja

AY-223-M Abranet® Yellow 9" Grip Medium, 20 Discs/Box/Abranet® Amarillo 9" Agarre medio, 20 discos/caja

AY-223-F Abranet® Yellow 9" Grip Fine, 20 Discs/Box/Abranet® Amarillo 9" Agarre fino, 20 discos/caja

AY-175-C Abranet® Yellow 3x9" Grip Coarse, 20 Sheets/Box/Abranet® Amarillo 3x9" Agarre grueso, 20 hojas/caja

AY-175-M Abranet® Yellow 3x9" Grip Medium, 20 Sheets/Box/Abranet® Amarillo 3x9" Agarre medio, 20 hojas/caja

AY-175-F Abranet® Yellow 3x9" Grip Fine, 20 Sheets/Box/Abranet® Amarillo 3x9" Agarre fino, 20 hojas/caja

9A-223-XXX 9" Abranet® discs (Details on page 4)/Discos Abranet® de 9" (Detalles en la página 4)

9A-175-XXX 3" x 9" Abranet® sheets (Details on page 4)/Hojas Abranet® de 3" x 9" (Detalles en la página 4)

           DecoSander
Introducing the Mirka® DecoSander: Dust-Free Precision Sanding

The DecoSander is a versatile, dust-free pole sander with 
interchangeable pads. The pole sander offers dust-free, precision 
manual sanding for walls, ceilings, and tight corners, ensuring a flawless 
finish in any environment.

Presentamos el Mirka® DecoSander: Lijado de precisión libre de polvo

La DecoSander es una lijadora de poste versátil y libre de polvo con platos 
intercambiables. La lijadora de poste ofrece lijado manual de precisión libre 
de polvo para paredes, techos y esquinas cerradas, asegurando un acabado 
perfecto en cualquier entorno.

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Diseño ligero y ergonómico para mayor comodidad

	■ Cabezal de lijado estabilizado con flexibilidad de 180°, asegurando un 
funcionamiento suave y constante

	■ Extracción de polvo integrada para garantizar un ambiente de trabajo limpio

	■ El diseño antiestático minimiza la acumulación de polvo

	■ Flujo de aire ajustable para un rendimiento y eficiencia óptimos

	■ El eje telescópico se extiende hasta 6 pies para llegar a lugares altos

	■ Cambios de plato rápidos y sujeción de agarre seguro para transiciones de 
tareas sin fisuras

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

Length:
Longitud:

Weight:
Peso: 

Pad Size:
Tamaño de plato:

Attachment:
Adherencia:

Firmness:
Firmeza:

Flexibility:
Flexibilidad:

8393801011 DecoSander, Multi-Hole
DecoSander, Múltiples orificios 3.6' – 6' 1.76 lbs. 3" x 9" / 9" Grip/Agarre Hard/Duro 180º

8393901221 DecoSander Sanding Pad, 3" x 9" Grip, Multi-Hole
DecoSander plato de lijado, 3 "x 9" agarre, múltiples orificios

8393801221 DecoSander Sanding Pad, 9" Grip, Multi-Hole
DecoSander plato de lijado, 9" agarre, múltiples orificios

8393000001 Telescopic pole for Mirka DecoSander
Polo telescópico para Mirka DecoSander

8393000011 Swivel assembly for Mirka DecoSander
Montaje giratorio para Mirka DecoSander

8393000021 Carry Bag for Mirka DecoSander
Bolsa de transporte para Mirka DecoSander

MIN6519411 Vacuum Hose + Adapter 1" x 13'
Manga de vacío + adaptador 1” x 13'

Included in DecoSander (also sold separately):
Incluido en DecoSander (también se vende por separado): Recommended Accessories/Accesorios recomendados
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105HPHRG 
Hand Pad 45/8" Grip 
Half-Round
Plato manual 45/8" Agarre 
Media ronda

105HPGG8 
Hand Pad 5" x 1/8" Grip 
w/Strap
Plato manual 5 "x 1/8" Agarre  
c/correa

H A N D  S A N D I N G  TO O L S  ++  ACC E S S O R I E S / H E R R A M I E N TA S  D E  L I J A D O  A  M A N O  +  A C C E S O R I O S

MVHB38 
Grip Faced, Multi-Hole 
Vacuum Block, 2¾" x 8"
Faz de agarre, bloque de vacío  
de múltiples orificios, 2¾" x 8"

MVHB35 
Grip Faced, Multi-Hole 
Vacuum Block, 2¾" x 5"
Faz de agarre, bloque de vacío de 
múltiples orificios, 2¾" x 5"

HB-39 
Handy Sanding Block 
3" x 9", Grip, 55H
Bloque de lijado manual 
3” x 9", Agarre, 55H

8393901221 
Sanding Pad 3"x9" Grip 
Multihole for DecoSander
Plato de lijado 3” x9" Agarre 
de orificios múltiples para 
DecoSander

MIN6519411
Vacuum Hose & Adapter 
1"x13', 1/Pkg
Manga de vacío y adaptador  
1” x13', 1/paq.

HB-39KIT 
Handy Block Kit 3" x 9" Grip 
Asst., 55H, w/Hose
Kit de bloque manual 3” x 9" 
Asist. Agarre, 55H, con manga

8393801221 
Sanding Pad 9" Grip 
Multihole for DecoSander
Plato de lijado 9” Agarre de orificios 
múltiples para DecoSander

DHP34 
3" x 4" Dual Density Pad
Plato de densidad dual 3" x 4"

MVHB38-K 
Multi-hole vacuum block with four grip-faced attachments 
(Convex, Concave, Slightly Concave and Flat), 2¾" x 8"
Bloque de vacío de múltiples orificios con cuatro accesorios con faz de 
agarre (convexo, cóncavo, ligeramente cóncavo y plano), 2¾" x 8"

KIT00ROUND 
Roundy Kit, 1/Pkg
Kit Roundy, 1/Paq.

8393000001 
Telescopic Pole for 
DecoSander, 1/Pkg
Polo telescópico para 
DecoSander, 1/Paq.

91502 
Stiff, Grip Faced Multi-Hole 
Vacuum Block  23/4" x 71/2"
Rígido, Faz de agarre bloque de 
vacío de múltiples orificios  
23/4" x 71/2"

8393000021 
Carry Bag for DecoSander, 
1/Pkg
Bolsa de transporte para 
DecoSander, 1/Paq.

91402 
Medium, Grip Faced Multi-
Hole Vacuum Block  23/4" x 5"
Mediano, Faz de agarre bloque 
de vacío de múltiples orificios 
23/4" x 5"

8393000011
Swivel Assembly for 
DecoSander, 1/Pkg
Montaje giratorio para 
DecoSander, 1/Paq.

9190143011 
Roundy Dust-Free Hand 
Block, 1/Pkg
Bloque Roundy manual libre  
de polvo, 1/Paq.

135G 
Hand Pad 3"x5" Grip
Plato manual 3” x 5" Agarre 

150G 
Hand Pad 5" Grip
Plato manual 5" Agarre 

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Lightweight, ergonomic design for comfort

	■ Stabilized sanding head with 180° flexibility, ensuring smooth and steady operation

	■ Integrated dust extraction to ensure a clean work environment

	■ Antistatic design minimizes dust buildup

	■ Adjustable airflow for optimal performance and efficiency

	■ Telescoping shaft extends up to 6 feet to reach high places

	■ Quick pad-changes and secure grip fastening for seamless task transitions



B A C K U P  P A D S / P L A T O S  D E  R E S P A L D O

913GV 
3" Backup Pad/Plato de respaldo
Medium, Grip, Multi-Hole
¼ - 20 thread
Medio, Agarre, múltiples orificios
Hilo ¼ - 20

916SGV48 *
6"  Backup Pad/Plato de respaldo
Soft, Multi-Hole, Grip
5/16  - 24 thread
Suave, múltiples orificios, Agarre
Hilo 5/16 - 24

MPADBU-6 
6"  Backup Pad/Plato de respaldo
Grip/Agarre

MPADBU-7 
7.875" Backup Pad/Plato de respaldo
Grip/Agarre

915GV28 *
5"  Backup Pad/Plato de respaldo
Medium, Multi-Hole, Grip
5/16 - 24 thread
Medio, múltiples orificios, Agarre
Hilo 5/16 - 24

915GV28 -130G 
5"  Backup Pad/Plato de respaldo
Medium, Multi-Hole, Grip 
5/16 - 24 thread. Allows for use of 5" 
abrasives on 6" sander
Medio, múltiples orificios, Agarre 
Hilo 5/16 - 24. Permite el uso de 
abrasivos de 5" en lijadora de 6"

915SGV28 *
5"  Backup Pad/Plato de respaldo
Soft, Multi-Hole, Grip 
5/16 - 24 thread
Suave, múltiples orificios, Agarre 
Hilo 5/16 - 24

916GV48*
6"  Backup Pad/Plato de respaldo 
Medium, 48-Hole, Grip
5/16  - 24 thread
Medio, 48 orificios, Agarre
Hilo 5/16 - 24

MPAD-6FP 
6"  Backup Pad/Plato de respaldo
Soft, PSA, 5/8 - 11 thread
Suave, PSA, hilo 5/8 - 11

916GVMF 
6"  Backup Pad/Plato de respaldo
Multifit, Grip, 5/16" thick
Multifit, Agarre, 5/16" de espesor 

938GV-E (electric/eléctrico)
3" x 8" Backup Pad/Plato de respaldo
Multi-Hole, Grip
Múltiples orificios, Agarre 

963GV 
4" x 6" x 6"  Backup Pad/Plato de respaldo
Medium, Multi-Hole, Grip
Medio, múltiples orificios, Agarre 

935GV-E (electric/eléctrico)
3" x 5" Backup Pad/Plato de respaldo
Multi-Hole, Grip, w/pad saver
Múltiples orificios, Agarre, con 
protector de plato  

935GV 
3" x 5" Backup Pad/Plato de respaldo
Multi-Hole, Grip, w/pad saver
Múltiples orificios, Agarre, con 
protector de plato  

MIW9514312 
9" Backup Pad/Plato de respaldo
Grip, for Mirka® LEROS
Agarre, para Mirka® LEROS  

934GV-E (electric/eléctrico)
3" x 4" Backup Pad/Plato de respaldo
29-Hole, Grip
29 orificios, Agarre   

MIW9564411 
9" Backup Pad/Plato de respaldo
Grip, Styro for Mirka® LEROS 
Agarre, Styro para Mirka® LEROS 

* Best results when used with Mirka® DEROS and PROS tools/* Mejores resultados cuando se utiliza con Mirka® DEROS y herramientas PROSA
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9155
5" dia.  3/8" thick 
5” de diámetro, 3/8" de espesor
Multi-Hole, Grip
Múltiples orificios, Agarre

9155-5 
5" dia.  1/4" thick 
5” de diámetro, 1/4" de espesor
Multi-Hole, Grip
Múltiples orificios, Agarre

1033 
3" dia.  ½" thick 
3" de diámetro, ½" de espesor
Grip/Agarre

9934 
3" x 4" x 1/4" 
Grip, 33-Hole 
Agarre, 33 orificios 

9133 
3" dia.  3/8" thick 
3” de diámetro, 3/8" de espesor
Grip, 6-Hole/Agarre, 6 orificios 

9135 
3" x 5"  ¼" thick 
3” x 5" ¼" de espesor
Multi-Hole, Grip 
Múltiples orificios, Agarre 

I N T E R F A C E  P A D S / I N T E R F A C E S

8294750610
3" x 4"
.24", Soft/.24", Suave 

8294751010
3" x 4"
.4", Medium
.4", Medio

9116-M 
6" dia.  1/5" thick 
6” de diámetro, 1/5" de espesor
Net Interface, MIRLON
Interfaz de malla, MIRLON

9166 / 9166RP (1/Pkg/Paq)
6" dia.  3/8" thick 
6” de diámetro, 3/8" de espesor
Multi-Hole, Grip
Múltiples orificios, Agarre

91528 
5" dia.  3/8" thick 
5” de diámetro, 3/8" de espesor
Multi-Hole, Grip
Múltiples orificios, Agarre

9166-5 
6" dia.  1/4" thick 
6” de diámetro, 1/4" de espesor
Multi-Hole, Grip
Múltiples orificios, Agarre

9199 
9" dia.  1/8" thick 
9” de diámetro, 1/8" de espesor
Grip, 25-Hole
Agarre, 25 orificios

91495 / 91495RP (1/Pkg/Paq)
2¾" x 5" x 3/8"
Grip, Block, Multi-Hole
Agarre, bloque,  
Múltiples orificios

91505 / 91505RP (1/Pkg/Paq)
2¾" x 7¾" x 3/8"
Grip, Block, Multi-Hole
Agarre, bloque,  
múltiples orificios

82S6001001
9" dia.  5/32" thick 
9” de diámetro, 5/32" de espesor
Net Interface
Interfaz de malla

91663RP
4" x 6" x 6", 1/4" thick 
4" x 6" x 6", 1/4" de espesor
32-Hole
32 Orificios

MIW9535611
9" dia.  1/8" thick 
9” de diámetro, 1/8" de espesor
Grip, 9-Hole, Styro
Agarre, 9 orificios, Styro

Groove Interface Pads/Interfaz de ranura

Ahora, el lijado de precisión de ranuras y hendiduras utilizando una herramienta eléctrica es 
posible. Simplemente arranca un segmento de la interfaz de ranura que coincida con el ancho 
de la hendidura a lijar.  Coloca estos sobre la placa de lijado de un Mirka® DEOS 343XCV y coloca 
el abrasivo Abranet® o Abranet® Ace apropiado en la parte superior. Comienza a lijar y extraer el 
polvo para obtener resultados eficientes y consistentes.

Now, precision sanding of grooves and indentations using a power tool is possible.  
Just tear off a segment of the Groove Interface that matches the width of the indentation 
to be sanded. Place these on the sanding plate of a Mirka® DEOS 343XCV and attach the 
appropriate Abranet® or Abranet® Ace abrasive on top. Begin sanding and extracting dust 
for efficient, consistent results.

Part numbers: 8294750610 (soft), 8294751010 (medium)
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9999 
9" dia.
Grip, 25-Hole
Agarre, 25 orificios

99528 
5" dia.  1/8" thick
5” de diámetro, 1/8" de espesor
Multi-Hole Grip
Agarre de múltiples orificios

9138 
2¾" x 7¾" x 1/8"
Multi-Hole Grip
Agarre de múltiples orificios

9935 
3" x 5"   1/8" thick
3” x 5" 1/8" de espesor
Multi-Hole Grip
Agarre de múltiples orificios

8295902011 
4" x 6" x 6"
Grip, 32-Hole
Agarre, 32 orificios

P R O T E C T O R  P A D S / P L A T O S  P R O T E C T O R E S

9956 / 9956RP (2/Pkg/Paq)
6" dia.  1/8" thick
6” de diámetro, 1/8" de espesor
Multi-Hole Grip
Agarre de múltiples orificios

9955 / 9955RP (2/Pkg/Paq)
5" dia.  1/8" thick
5” de diámetro, 1/8" de espesor
Multi-Hole Grip
Agarre de múltiples orificios

9134 
3" x 4" x 1/8"
Multi-Hole Grip
Agarre de múltiples orificios

9947 
3" dia.  1/8" thick
3” de diámetro, 1/8" de espesor
Multi-Hole Grip
Agarre de múltiples orificios

9956-MF
6" dia.
Multifit, Grip
Agarre

M I S C E L L A N E O U S  A C C E S S O R I E S / A C C E S O R I O S  D I V E R S O S

M-9915G 
Microfiber Cleaning Cloth
Paño de limpieza de 
microfibra
153/4” x 153/4”, Grey/Gris
2/pack/paquete

BPA10850 
Intelligent Battery
Batería inteligente  
max 12 V 5.0Ah

9190310111 
Dust Extractor Trolley
Carretilla extractora de polvo

MAI-STOOL-13 
Mirka Bulldog Counter Stool, 2-Ring Swivel, 
13.5" d cushion x 29.5" h x 21.25" w at base
Taburete para mesada Mirka Bulldog, giratorio de 2 anillos, 
cojín de 13.5" prof. x 29.5" alto x 21.25" ancho en la base

BPA10825 
Intelligent Battery
Batería inteligente  
max 12 V 2.5Ah

BCA108 Battery Charger
Cargador de batería

BCA108PC Power Cord for 
charger (sold separately)

Cable eléctrico para cargador
(se vende por separado)
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P O L I S H I N G  & OT H E R  P R O D U C T S
PULIDO Y OTROS PRODUCTOS

Compuestos de pulido y acabado Polarshine®
Consigue resultados impresionantes con facilidad

Nuestros compuestos de pulido profesionales dan vida a las superficies. Estos compuestos a base de 
agua, libres de silicona, son seguros, rentables y ofrecen un brillo impecable.

Polarshine® Polishing + Finishing Compounds
Achieve impressive results with ease

Our professional polishing compounds bring surfaces to life. These water-based, 
silicone-free compounds are safe, cost-effective, and deliver a flawless shine.



P O L A R S H I N E ®  P O L I S H I N G  ++  F I N I S H I N G  C O M P O U N D S / C O M P U E S T O S  D E  P U L I D O  ++  A C A B A D O

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Compuesto de acabado de cera carnauba antiestático

	■ Elimina las imperfecciones menores de la pintura y rellena los rasguños finos

	■ Brillo duradero, profundo y rico

	■ Protege de los rayos UV, el calor, la lluvia y los contaminantes

	■ Trabaja sobre pintura original y superficies repintadas

Part Number/Número de pieza: Size/Tamaño:

FC3-1L 1 Liter/Litro

Polarshine® 3

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Acabado de alto brillo sin remolino y finas marcas de lijado

	■ Un pulido medio-fino para limpiar y refrescar superficies

	■ Adecuado para la eliminación del holograma

	■ Libre de silicona

	■ Parte del sistema Golden Finish

Part Number/Número de pieza: Size/Tamaño:

FC5-1L 1 Liter/Litro

Polarshine® 5

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ El último sistema de pulido monocompuesto

	■ Compuesto de pulido medio-grueso, pule simplemente cambiando de platos

	■ Elimina arañazos de lijado sin rellenos

	■ Adecuado para todos los sistemas de pintura, incluidas las capas transparentes 
resistentes a los arañazos

	■ A base de agua y libre de silicona

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Un compuesto de pulido grueso medio para la eliminación de P1200 y arañazos de lijado 

más finos  

	■ Para superficies oxidadas y eliminación de marcas de agua en recubrimientos de reacabado

	■ También es adecuado para la eliminación y nivelación de cáscara de naranja fina

	■ Libre de silicona

Part Number/Número de pieza: Size/Tamaño:

PC10-025L 250 ml

PC10-1L 1 Liter/Litro

PC10-5L 5 Liters/Litros

Polarshine® 10

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS:
	■ Diseñado para el pulido de un solo paso en aplicaciones AOEM/Tier1

	■ Elimina permanentemente las marcas profundas de remolino mientras 
produce un acabado de alto brillo

	■ Mantiene la temperatura de la superficie baja al pulir

	■ Adecuado para su uso en todos los sistemas de pintura

	■ Libre de silicona

Part Number/Número de pieza: Size/Tamaño:

PC8-1L 1 Liter/Litro

Polarshine® 8

Part Number/Número de pieza: Size/Tamaño:

PC15-1L 1 Liter/Litro

Polarshine® 15
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Part Number: 
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADWF-8      8" x 1¼"

POLISHING

PULIDO

LIGHT  CUTTING

CORTE LIGERO

MEDIUM CUTTING

CORTE MEDIO

AGGRESSIVE

AGRESIVO

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADBF-3.25 3¼" dia. x 7/8"

MPADBF-3.25RP 3¼" dia. x 7/8", 2/Pkg/Paq.

MPADBF-6F 6" x 1", Flat/Plano

MPADBF-6W 6" x 1", Waffle/Gofre

MPADBF-8 8" dia. x 1¼"

* RP = Smaller packages designed for retail sales
* RP = paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas

*

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADLW-3 3" x 3/4" 

MPADLW-3RP 3" x 3/4", 2/Pkg/Paq.

MPADLW-6 6" x 3/4" 

MPADLW-7 7" x 3/4" 

MPADLW-7.5 7½" x 3/4" 

LAMBS WOOL POLISHING PAD
PLATO DE PULIDO LAMBS WOOL

	■ Para pulido grueso medio

	■ Adecuado para uso seco

	■ Fácil, sujeción de agarre

	■ La mejor opción para un acabado perfecto

* RP = Smaller packages designed for retail sales
* RP = paquetes más pequeños diseñados para ventas minoristas

*

P O L I S H I N G  P A D S / P L A T O S  D E  P U L I D O

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADOF-3.25 3¼" dia. x 7/8" CCS   

MPADOF-6W 6" dia. x 1"  Waffle/Gofre

MPADOF-8 8" dia. x 1¼" Dimple/Hoyuelo

ORANGE FOAM PAD/PLATO DE ESPUMA NARANJA

	■ Para corte y pulido agresivo

	■ Alta densidad, textura fina

WHITE FOAM PAD/PLATO DE ESPUMA BLANCO

	■ Plato de densidad media, para un pulido menos agresivo

	■ Especialmente diseñado para pulido grueso medio

	■ Adecuado para la mayoría de las pinturas

BLACK FOAM PAD/PLATO DE ESPUMA NEGRO

	■ Para el pulido fino y refinado de superficies de pintura

	■ Produce un acabado de alto brillo

	■ Adecuado para el uso con la mayoría de los sistemas de pulido

	■ Fácil, sujeción de agarre

All Mirka Polishing Pads are washable./Todos los platos de pulido Mirka son lavables.
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FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Antistatic carnauba wax finishing compound

	■ Removes minor paint imperfections and fills fine scratches

	■ Durable, deep, rich shine

	■ Protects from UV rays, heat, rain, and contaminants

	■ Works on original paint and repainted surfaces

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ High gloss finish without swirl and fine sanding marks

	■ A medium-fine polish for cleaning and refreshing surfaces

	■ Suitable for hologram removal

	■ Silicone-free

	■ Part of Golden Finish System

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ The ultimate single-compound polishing system

	■ Medium-Coarse polishing compound buffs and polishes simply by changing pads

	■ Removes sanding scratches without fillers

	■ Suitable for all paint systems including scratch-resistant clear coats

	■ Water-based and silicone-free

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ Designed for single-step polishing in AOEM/Tier1 applications

	■ Permanently removes deep swirl marks while producing a high 
gloss finish

	■ Keeps surface temperature low when polishing

	■ Suitable for use on all paint systems

	■ Silicone-free

FEATURES AND BENEFITS: 
	■ A medium coarse polishing compound for removal of P1200 and finer 

sanding scratches  

	■ For oxidized surfaces and water mark removal on refinish coatings

	■ Also suitable for removal and leveling of fine orange peel

	■ Silicone-free

	■ For medium coarse polishing

	■ Suitable for dry use

	■ Easy, grip fastening

	■ The best choice for a perfect finish

	■ For fine polishing and finessing of paint surfaces

	■ Produces a high gloss finish

	■ Suitable for use with most polishing systems

	■ Easy, grip fastening 

	■ For aggressive cutting and polishing

	■ High density, fine textured
	■ Medium density pad, for less aggressive polishing

	■ Especially designed for medium coarse polishing

	■ Suitable for most paintwork



BURGUNDY FOAM PAD/PLATO DE ESPUMA BORGOÑA

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADMF-3.25WB 31/4" dia. x1"

	■ Adecuado para recubrimientos duros y medios

	■ Corte rápido con buen brillo

	■ Proporciona un proceso de pulido estable

YELLOW LAMBS WOOL POLISHING PAD
PLATO DE PULIDO LAMBS WOOL AMARILLO

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADLWY-3 3” dia. x 1”

MPADLWY-5.25 5 1/4"dia. x 3/4"

MPADLWY-6 6" dia. x 1"

MPADLWY-7 7" dia. x 3/4"

	■ Hecho de fibras de lana premium

	■ Para un uso exigente

	■ Utilizar con Polarshine® 15, 10 y 8

P O L I S H I N G  P A D S / P L A T O S  D E  P U L I D O
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Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADTWY-7.5 7½" x 1"

MPADTWY-7.5-1.5 7½" x 1½"

YELLOW TWISTED ACRYLIC WOOL PAD
PLATO DE LANA ACRÍLICA TORZADA AMARILLO

	■ Para pulido de material medio

	■ Bordes suaves para un fácil pulido

	■ La mejor opción para un acabado perfecto

YELLOW FOAM PAD/PLATO DE ESPUMA AMARILLO

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADYF-3.25W 3¼" x 1", Waffle/Gofre

MPADYF-3.25WB 3¼" x 1", Waffle/Gofres, 20/pk/paq

MPADYF-6W 6" x 1", Waffle/Gofre

MPADYF-8W 8" x 11/4", Waffle/Gofre

	■ Para corte y pulido agresivo

	■ La cara de gofre mantiene la superficie fresca durante el pulido

	■ Alta densidad, textura fina

	■ Adecuado para la mayoría de los sistemas de pulido

Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPADTW-3 3" dia., Grip/Agarre

MPADTW-6 6" dia. x 1", Grip/Agarre

MPADTW-7.5 7½" dia. x 1", Grip/Agarre

MPADTW-7.5-1.5 7½" dia. 1½", Grip/Agarre

MPADDS-8 8" dia. x 1", Double-Sided, Thread/Doble cara, hilo

TWISTED WOOL PAD
PLATO DE LANA TORZADA

	■ Para el corte rápido, pulido grueso

	■ Bordes suaves para un fácil pulido Part Number:
Número de pieza:

Description:
Descripción:

MPAD-QD Quick Disconnect Pad Adapter
Adaptador de plato Quick Disconnect

MPADBF-8QD 8" Quick Disconnect Waffle - Black
Gofre de 8" Quick Disconnect - negro

MPADWF-8QD 8" Quick Disconnect Waffle - White
Gofre de 8" Quick Disconnect - blanco

MPADOF-8QD 8" Quick Disconnect Waffle - Orange
Gofre de 8" Quick Disconnect - naranja

MPADTW-8QD 8" x 1" Quick Disconnect - Twisted wool
Lana torzada de 8” x 1" Quick Disconnect

QUICK DISCONNECT PADS & ADAPTER
PLATOS Y ADAPTADOR QUICK DISCONNECT

	■ Adaptador se adapta a pulidores rotativos con rosca de 5/8”

	■ Adjunta o quita los platos en segundos 

	■ Conexión segura y perfectamente equilibrada al pulidor

	■ Platos grandes de doble cara

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación
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T A P E S  ++  F I L M S / C I N T A S  ++  P E L Í C U L A S

9191003601 
100˚C White Line
Type: Masking Tape
1.4" x 164'
100˚C Línea Blanca
Tipo: Cinta adhesiva

9191001801 
100˚C White Line
Type: Masking Tape
.7" x 164'
100˚C Línea Blanca
Tipo: Cinta adhesiva

9191251801  
Masking Tape 120˚ Yellow 
Line .71" x 180', 48/Pack
Cinta adhesiva 120˚ Línea 
amarilla .71" x 180', 48/Paq

9191252401  
Masking Tape 120˚ Yellow Line 
.94" x 180', 36/Pack
Cinta adhesiva 120˚ Línea amarilla 
.94" x 180', 36/Paq

9191253601 
Masking Tape 120˚ Yellow Line 
1.42" x 180', 24/Pk
Cinta adhesiva 120˚ Línea amarilla 
1.42" x 180', 24/Paq

9191004801 
100˚C White Line
Type: Masking Tape
1.88" x 164'
100˚C Línea Blanca
Tipo: Cinta adhesiva

9190110017 
Masking Film Premium
12' x 400' x 14µ, Blue
Película adhesiva premium
12' x 400' x 14µ, Azul

9190110018 
Masking Film Premium
16'  x 350'  x 14µ, Blue
Película adhesiva premium
16' x 350' x 14µ, Azul

9190110019 
Masking Film Premium
20'  x 250'  x 14µ, Blue
Película adhesiva premium
20' x 250' x 14µ, Azul

9191254801 
Masking Tape 120˚ Yellow Line 
1.89" x 180', 18/Pk
Cinta adhesiva 120˚ Línea amarilla 
1.89" x 180', 18/Paq

	■ Suitable for hard and medium hard coatings

	■ Fast cut with good gloss

	■ Provides stable polishing process

	■ Made of premium wool fibers

	■ For demanding use

	■ Use with Polarshine® 15, 10 and 8

	■ For medium duty polishing

	■ Soft edges for easy polishing

	■ The best choice for a perfect finish

	■ For aggressive cutting and polishing
	■ Waffle face keeps surface cool during polishing
	■ High density, fine textured

	■ For fast cutting, coarse polishing
	■ Soft edges for easy polishing

	■ Adapter fits rotary polishers with 5/8” thread
	■ Attach or remove pads in seconds
	■ Secure, perfectly balanced connection to polisher
	■ Large, double-sided pads



Grit Comparison Chart

MICRON US CAMI FEPA ‘P’ JAPAN JIS

500 36 36 36

430 40

425 40

350 50 40

336 50

300 50

270 60 60

260

250 60

210 70

200 80

192 80

177 80

162 100

149 90

140 100

125 120 100

116 120

100 150 120

93 150

82 180 180 150

68 220 220 180

60 240 240

52 240 280 280

46 320 320

42 280

40 360 360

35 320 400 400

30 500

28 360 500

26 600 600

22 400 800 700

18 500 1000 800

15 600 1200 1000

13 1500 1200

10 2000 1500

8 2500 2000

7 3000 2500

6

5 5000 3000

3 4000
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500 36 36 36

430 40

425 40

350 50 40

336 50

300 50

270 60 60

260

250 60

210 70

200 80

192 80

177 80

162 100

149 90

140 100

125 120 100

116 120

100 150 120

93 150

82 180 180 150

68 220 220 180

60 240 240

52 240 280 280

46 320 320

42 280

40 360 360

35 320 400 400

30 500

28 360 500

26 600 600

22 400 800 700

18 500 1000 800

15 600 1200 1000

13 1500 1200

10 2000 1500
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6

5 5000 3000

3 4000

All abrasives shown in the catalog are P-graded with a few exceptions. Abralon®, Galaxy, Iridium, Iridium Soft, and Ultimax® Ligno are not P grits. 
Todos los abrasivos que se muestran en el catálogo tienen grado P con algunas excepciones. Abralon®, Galaxy, Iridium, Iridium Soft y Ultimax® Ligno no son granos P.
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The User is responsible for determining whether the Mirka product is fit for a particular purpose 
and suitable for the User’s application. 

The User is also responsible for complying with any applicable safety and health-related 
regulations and for taking safety and health-related precautions when using Mirka products. 
This includes, but is not limited to: wearing safety glasses, face masks, gloves, and protective 
clothing, if necessary, following instructions and warning labels, and operating Mirka products 
safely including at safe operating speeds. 

By User’s purchase or use of Mirka products, User acknowledges, represents, and warrants that 
User will: (a) comply with the foregoing, (b) assume all risks in connection with the use of Mirka 
products, and (c) read and understand the Mirka Warranty Policy.
El usuario es responsable de determinar si el producto Mirka es apto para el uso previsto en particular y adecuado para la aplicación 
que desea realizar. 

El usuario también es responsable de cumplir con las normativas de salud y seguridad aplicables, así como de tomar las precauciones 
relacionadas con la seguridad y la salud al utilizar los productos Mirka. Esto incluye, entre otros: usar lentes de seguridad, mascarillas, 
guantes y ropa de protección, si es necesario; seguir las instrucciones y las etiquetas de advertencia; y operar los productos de Mirka de 
manera segura, incluso respetar las velocidades de funcionamiento seguras. 

Al comprar o usar los productos Mirka, el usuario reconoce, declara y garantiza que: (a) cumplirá con lo anteriormente indicado; (b) 
asumirá todos los riesgos relacionados con el uso de los productos Mirka; y (c) leerá y comprenderá la Política de Garantía de Mirka. 

Wear appropriate eye and face protection and ensure that the selected form of 
protection is appropriate to the work being performed and properly fits each worker 
exposed to the hazard.
Utilizar protección ocular y facial apropiada y asegurarse de que la forma de protección seleccionada es 
adecuada para el trabajo que se realiza y se adapta adecuadamente a cada trabajador expuesto al peligro.

Use gloves specifically designed for the hazards and tasks found in the workplace. The 
nature of the hazard and the operation involved will affect the selection of gloves.
Usar guantes diseñados específicamente para los peligros y tareas que se encuentran en el lugar de 
trabajo. La naturaleza del peligro y la operación involucrada afectará la selección de guantes.

If engineering and work practice controls do not lower employee exposure to workplace 
noise to acceptable levels, employees must wear appropriate hearing protection.
Si los controles de ingeniería y práctica de trabajo no reducen la exposición de los empleados al ruido en 
el lugar de trabajo a niveles aceptables, los empleados deben usar protección auditiva adecuada.

Selecting the right respirator requires an assessment of all the workplace operations, 
processes or environments that may create a respiratory hazard.
La selección del respirador adecuado requiere una evaluación de todas las operaciones, 
procesos o entornos en el lugar de trabajo que pueden crear un riesgo para la respiración.

Read and follow all instructions contained in Technical Data Sheets and User Manuals.
Leer y seguir todas las instrucciones contenidas en Hojas de Datos Técnicos y Manuales de Usuario.

These symbols are found on all Mirka SOPs, as well as the product packaging for Mirka abrasives. Specific requirements 
for personal  protective equipment (PPE) are presented in many different OSHA standards, published in 29 CFR.

Estos símbolos se encuentran en todos los SOP de Mirka, así como en el embalaje del producto para los abrasivos Mirka. Los requisitos 
específicos para el equipo de protección personal (PPE) se presentan en muchas normas diferentes de OSHA, publicadas en 29 CFR.

Safety Warnings/Advertencias de seguridad:

Garantía Mirka 2+1
En Mirka, nos dedicamos a proporcionar productos de alta calidad y confiables. Como parte de este compromiso, todas las 
herramientas eléctricas Mirka vienen con una garantía de dos años. Además, te ofrecemos la oportunidad de ampliar la garantía 
por un año adicional si la herramienta se registra dentro de los 30 días posteriores a la compra en my.mirka.com/es-mx o a 
través de la aplicación myMirka®.

Si se necesita una reparación, puedes acceder fácilmente a nuestro servicio de reparación en cualquier momento iniciando 
sesión en myMirka en línea o utilizando la aplicación.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc., and any use of such marks by Mirka Ltd is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

La marca denominativa Bluetooth® y los logotipos son marcas comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y cualquier uso de dichas marcas por parte de Mirka Ltd se realiza bajo licencia. Otras marcas y nombres comerciales son los de sus respectivos propietarios.

Haz un seguimiento de tus herramientas con la aplicación myMirka®
Descarga la aplicación móvil gratuita myMirka® y conecta tus herramientas Mirka a través de Bluetooth® para acceder 
a la información de registro y garantía. Los servicios adicionales, como la regulación del tiempo de ejecución, los 
datos de la batería, la medición de vibraciones y la gestión de equipos, te ayudan a mantenerte productivo y 
saludable en tu trabajo diario.

Mirka  |  Construction & Renovation Solutions/Soluciones de construcción y renovación

SUSTAINABLE MIRKA
For You and the Environment

Our business is focused on providing the best tools and solutions to both surface 
finishing and the precision industry. To be the most sustainable choice, we are 
digging deep down to the core of our company to figure out what it really means 
to be sustainable. We have accomplished a great deal already and have many more 
initiatives we will take on in the future.

For us at Mirka, it has always been clear to not waste financial or material resources—
our own or those of our customers. It is equally clear to preserve the planet’s 
resources. Sustainability is a natural extension of this approach. It means taking 
the economy, the earth, and people into consideration when we make business 
decisions—now and for future generations.

We work hard to conserve energy and raw materials, reduce waste, increase recycling, 
and decrease the use of persistent chemicals. We develop healthier, safer, and more 
efficient products and processes for our customers and employees. For example, our 
dust-free sanding systems help protect the lungs while giving a cleaner and better 
surface finish.

MIRKA SUSTENTABLE
Para ti y el medioambiente

Nuestro negocio se centra en proporcionar las mejores herramientas y soluciones tanto para el acabado de 
superficies como para la industria de precisión. Para ser la opción más sustentable, estamos profundizando 
en el núcleo de nuestra empresa para averiguar lo que realmente significa ser sustentables. Ya hemos 
logrado mucho y tenemos muchas más iniciativas que adoptaremos en el futuro.

Para nosotros en Mirka, siempre hemos tenido claro no desperdiciar recursos financieros o materiales, los 
nuestros o los de nuestros clientes. Es igualmente claro preservar los recursos del planeta. La sustentabilidad 
es una extensión natural de este enfoque. Significa tomar en consideración la economía, la tierra y las 
personas cuando tomamos decisiones de negocios, ahora y para las generaciones futuras.

Trabajamos arduamente para conservar energía y materias primas, reducir los residuos, aumentar el reciclaje 
y disminuir el uso de productos químicos persistentes. Desarrollamos productos y procesos más saludables, 
seguros y eficientes para nuestros clientes y empleados. Por ejemplo, nuestros sistemas de lijado libres de 
polvo ayudan a proteger los pulmones mientras proporcionan un acabado más limpio y mejor.

Dedicated to the Finish. 

Mirka 2+1 Warranty
At Mirka, we are dedicated to providing high quality and dependable products. As part of this commitment, 
all Mirka power tools come with a two-year warranty. In addition, we offer you the opportunity to extend the 
warranty by one additional year if the tool is registered within 30 days of purchase at my.mirka.com/en-us 
or via the myMirka® app.

If a repair is needed, you can easily access our repair service at any time by logging into myMirka online or 
using the app.

Track Your Tools with the MyMirka® App
Download the free myMirka® mobile app and connect your Mirka tools via Bluetooth® to access registration 
and warranty information. Additional services such as runtime regulation, battery data, vibration 
measurement, and equipment management help you stay productive and healthy in your daily work.



La responsabilidad ambiental es una parte natural de las actividades y el desarrollo de productos de Mirka.  
Nos aseguramos de tener en cuenta el medioambiente en todas nuestras actividades al cumplir con el  
Sistema de Gestión Ambiental ISO 14001 y ofrecer productos únicos como nuestros discos de lijado  
de MALLA que permiten un lugar de trabajo más limpio y, por lo tanto, más saludable.
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mirka.com/en-us

Mirka USA
2375 Edison Blvd.
Twinsburg, OH 44087
sales.us@mirka.com 

El usuario es responsable de determinar si el producto Mirka es apto para el uso previsto en particular y adecuado para la aplicación que desea realizar. 

El usuario también es responsable de cumplir con las normativas de salud y seguridad aplicables, así como de tomar las precauciones relacionadas con 
la seguridad y la salud al utilizar los productos Mirka. Esto incluye, entre otros: usar lentes de seguridad, mascarillas, guantes y ropa de protección, si es 
necesario; seguir las instrucciones y las etiquetas de advertencia; y operar los productos de Mirka de manera segura, incluso respetar las velocidades de 
funcionamiento seguras. 

Al comprar o usar los productos Mirka, el usuario reconoce, declara y garantiza que: (a) cumplirá con lo anteriormente indicado; (b) asumirá todos los 
riesgos relacionados con el uso de los productos Mirka; y (c) leerá y comprenderá la Política de Garantía de Mirka.

Mirka Canada Inc. 
2705 Pitfield Boulevard
Suite 200
Saint-Laurent, QC H4S 1T2
custserv.ca@mirka.com

mirka.com/en-ca

Environmental responsibility is a natural part of Mirka’s activities and product development. 
We make sure to take the environment into consideration in all our activities by following the 
environmental management system ISO 14001 and by offering unique products like our NET 
sanding discs that allow for a cleaner and therefore healthier work place.

The User is responsible for determining whether the Mirka product is fit for a particular purpose and suitable for the User’s application. 

The User is also responsible for complying with any applicable safety and health-related regulations and taking any safety and 
health-related precautions when using Mirka products. This includes, but is not limited to: wearing safety glasses, face masks, gloves, 
and protective clothing, if necessary; following instructions and warning labels; and operating Mirka products safely including at safe 
operating speeds. 

By User’s purchase or use of Mirka products, User acknowledges, represents, and warrants that User will: (a) comply with the 
foregoing; (b) assume all risks in connection with the use of Mirka products; and (c) read and understand the Mirka Warranty Policy.


